

Николай Панов

# Диктатура Общества

Двенадцатая книга «Сотовой Концепции  
самоуправления социума»



г. Псков  
2020г

## Конец Диктатуры грабителей

Диктатура общества – это конец радикально-либеральной чумы навязанной обманом и предательством нам в 90е. Именно тогда у нас сложилась диктатура Асотов, паразитирующих на советском наследии. Диктатура толстосумов грабежа народного добра, наживы обманом большинства и власти самих себя избравших.

За 30 лет, даже не понимая всей глубины бедения, мы её (Диктатуру толстосумов), в основном силами чиновничества и силовиков, совместными усилиями ослабили. Теперь же, по истечении более 30 лет в России сложилось полное понимание ситуации обмана.

И у Асотов сложилась патовая ситуация, грабить стало значительно труднее, и уходить им после 22.2.22г стало некуда.

Для нас встал вопрос: Как очистить страну от паразитов и не дать им возродиться. Стало ясно, что вне «Сотовой концепции самоуправления социума» это сделать невозможно.

Одной из граней концепции является «Диктатура общества».

Рассмотрим её в рамках настоящей книги.

## Диктатура общества

### Термин

Диктатура Общества – это продукт системы Самоуправления.

Под Диктатурой общества мы понимаем четыре её составляющие:

#### **Диктатура общества внутри общества.**

Это чистота внутри Сотового Гражданского общества. СГО и нажива путём обмана большинства несовместимы. Это бескомпромиссная зачистка от Асотов. Она предполагает полную несомненную чистоту рядов самого общества. СГО – только для Сотов. В СГО не должно быть ни одного Асота.

Достигается за счёт того, что ни один выявленный Асот не просто не имеет права голоса на официальном сайте СГО, но и не может войти в состав СГО (быть Пользователем). А при попадании в СГО обманом, по первому же предъявлению факта служения АСОТЕ, моментально изгоняется, исключается из числа Пользователей сайта. Это, и проверка вновь регистрирующихся, и зачистка в рядах действующих Пользователей сайта. Зачистка на любом уровне СГО. В любой социальной отрасли (соте). В любой местности.

Это обеспечивает и сохранность структуры СГО, и недопущение Имитации Гражданского общества, невозможность появления ЛжеСОТ, ЛжеЛидеров, самозванцев, самих себя избравших. Типа мошенников, спрятавшихся в Думе за спинами всякого рода спортсменов, артистов и космонавтов.

Нас интересует только истинное общество Сотов и их общественное мнение. Мнение общества, на которое опирается Власть.

#### **Диктатура общества во Власти.**

Диктатура общества во Власти (в процессе принятия Властных решений) подразумевает полное недопущение Властных решений не в интересах общества. Любых Властных решений. Достигается доминированием Властной группировки СГО во всех фрагментах Власти.

- Это выявление всех СоцПроблем,
- Это выявление всех создателей СоцПроблем, всех Асотов,
- Это занесение в ЧС Проблов и Изгоев,

- Это перевоспитание всех исправимых,
- Это Зачистка неисправимых Изгоев, дезавуирование, лишение должности, Власти, изгнание из пространства общества,
- Это Социальные лифты для Лидеров общества
- Это возможность каждого моментально, в режиме реального времени, становится Властью.

И это на любом уровне Власти. В любом фрагменте Власти. В любой местности. В любой социальной отрасли.

### **Кадровая Диктатура.**

Кадровая диктатура общества предполагает полное отсутствие Асотов во фрагментах Власти. Любое назначение Асота является социальной проблемой.

Кадровая диктатура общества включает в себя:

- Формализацию Лидеров СГО,
- Дезавуирование Изгоев,
- Лишение должности и недопущение к выборам Изгоев,
- Изгнание Изгоев из пространства общества.

### **Идеологическая Диктатура.**

Идеологическая Диктатура общества включает в себя автоматическое изгнание из пространства общества, включая медиа пространство, всех Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей:

- Либерализма, как свободы наживы на обмане общества,
- Манипуляции сознанием, включая Западную Демократию (как подмену Власти народа),
- Синдрома выученной беспомощности участников общества,
- Имитации Гражданского общества,
- Дебилизации и психического заражения общества.

Каждый такой факт идеологической диверсии рассматривается как СоцПроблема

## **Преимущества Диктатуры общества**

Диктатура общества (народа) зиждется на интересах общества и пользуется поддержкой подавляющего большинства населения. Это сосредоточение власти в одних руках самого общества, а не отдельных лиц самих себя избравших.

Диктатура общества, как любая Диктатура, эффективна при решении любых задач, с которыми приходится сталкиваться обществу и государству в конкретных исторических условиях. В условиях противостояния с внешним врагом, разрешения острого внутриполитического или социально-экономического кризиса. Для решения неотложных и долгосрочных задач развития общества.

Учитывая, что все Властные решения принимаются на прицепе СОТЫ, исчезает опасность Диктатуры личности, волюнтаристских, неоптимальных решений. Исчезает сама битва за Власть и высвобождаются ресурсы на развитие.

Само структурированное и ранжированное до Лидеров, объединение всего общества, ставшее организацией, и представляющее общество (Сотовое Гражданское общество) во всех взаимоотношениях, является непредвзятым политическим субъектом. И в силу этого положения, выше любой политической партии.

У Диктатуры общества нет иных интересов кроме интересов общества. Именно поэтому, она не позволяет во Власти проявиться вообще любым иным интересам. Особенно интересам АСОТЫ - наживе на обмане большинства (общества).

Диктатура общества, представляя интересы всего населения в целом, обеспечивает единство и, как следствие, прочность системы Власти, устойчивость Государства.

При Диктатуре общества больше возможности осуществить какие-либо долговременные (не ограниченные сроком избрания) проекты (не популярные в краткосрочной перспективе) и кардинальные преобразования в жизни государства. К власти приходит не человек, а целая стая (постоянно сменяемых Лидеров), обладающих мыслительными, организаторскими и иными способностями, волей и знаниями, лучше других осведомленных о реальной жизни, о проблемах и чаяниях народа.

Диктатуре общества не требуется террора с целью упрочить своё влияние. Достаточно погрозить пальцем и напомнить о возможности изгнания. Исчезает возможность проникновения во Власть людей, для которых Власть есть самоцель (или цель наживы), и тех, кто просто профессионально не пригоден к работе во Власти.

Диктатура общества – это персоналии. Каждый несёт юридическую ответственность за последствия своих поступков. Не спрячешься за спину своей структуры. И спрос моментальный. Изменить положение любого человека во Власти при Диктатуре общества вообще не составляет труда. Для этого надо просто одним кликом изменить рейтинг Лидера/ов. А если это Асот, если его политика идет вразрез с интересами общества, то занести в ЧС Изгой. Это моментальное дезавуирование человека и лишение его должности. Это легальная, моментальная (в режиме реального времени) смена Власти.

Диктатура общества исключает Властные решения, объективно не отвечающие интересам общества. При Диктатуре общества во Власти мало что зависит от мнения конкретного человека. Не могут появиться во Власти и временщики, способные свернуть долговременные проекты ради сиюминутной политической выгоды. Власть перестаёт быть заложником личных качеств руководителя. На всех этажах.

Диктатура общества не провоцирует сопротивления общества Власти. Ибо общество само же и создаёт Власть, меняет её онлайн и доминирует во Власти. Диктатура общества в принципе не может создать социальные проблемы, на борьбу с которыми можно сплотить народ.

Диктатура общества – это ситуация, когда процветает плюрализм мнений. Но только в интересах людей, общества. Никто даже заикнуться не смеет о наживе путём обмана людей, общества, большинства.

При Диктатуре общества, каждый кто с детства воспитывается и стремится делать добро, в будущем будет решать вопросы Власти. Это позволяет ему с ранних лет развивать соответствующие качества.

## Этапы вхождения

Процесс вхождения в состояние Диктатуры общества условно разделяют на два этапа:

Первый этап - это создание СОТЫ. А именно, зарождение Диктатуры общества внутри общества. Появление Идеологии. Зародыш Сотового Гражданского общества. Само структурирование и ранжирование до Лидеров. Самодисциплина и самоограничения. Самостоятельное решение СоцПроблем. Самоочищение общества - изгнание Асотов из своего пространства.

Второй этап - обеспечение Диктатуры общества во Власти путём трансформации тех фрагментов Власти, которые создают для нас СоцПроблемы. Это, прежде всего, создание структуры Властных группировок СГО, соответствующих всему спектру Власти. То есть создание Исполнительной группы Властных группировок СГО во все фрагменты Власти. Высшая форма Диктатуры общества - Кадровая диктатура общества. Так Мы не только получаем Властные решения исключительно в интересах общества. Мы останавливаем СоцПроблемы ещё на дальних подступах. Когда любое проявление АСОТЫ рассматривается как самая серьёзная СоцПроблема. С полным перечнем мероприятий.

## Путь

Диктатура общества – это режим построения Сотового Гражданского общества, его Властных группировок, Трансформации Власти, когда вся полнота Власти переходит в руки общества. Где пекутся о действительном благе общества и не забывают о негативе популизма.

Общество не структура и не субъект, поэтому Власть падает в руки организованного проявления общества - Сотового Гражданского общества.

СГО, построенное на принципах СОТЫ, само структурированное, ранжированное до лидеров сот (коллективов, структур, сообществ, объединений), создавшее свои Властные группировки в каждом фрагменте Власти и представляющее (диктующее во Власти) только интересы общества.

С точки зрения политологии, диктатура общества - форма осуществления власти, при которой общество осуществляет своё правление прямым, директивным путём. Независимо от формы власти. Форму Власти устанавливает само СГО. По своему усмотрению.

Диктатура общества предполагает не радикальные и репрессивные меры в отношении несогласных (Асотов, проповедников наживы на обмане большинства и Власти самих себя избравших), а проявление мягкой силы - изгнание из своего пространства. Пусть живут, но без нас.

Диктатура общества, как режим власти, не ограничен нормами законодательства, потому как посредством своих Властных группировок СГО само, самостоятельно, создаёт эти нормы законодательства. Причём обязательно во всех социальных отраслях и на всём пространстве своих интересов. Без чиновников и посредников создаёт общественные или политические институты. Все институты, проповедующие наживу на обмане большинства и власть самих себя избравших, разоблачаются (какой бы завесой они не прикрывались) и сводятся к минимуму, вплоть до полного разрушения.

Диктатура Общества предполагает доминирование общества при строительстве Власти и государства. Сотовое Гражданское общество не оказывает сопротивление Власти, а изменяет Власть изнутри. Используя рычаги мягкой силы общества. Сотовое Гражданское общество само создаёт Государство, как безукоризненный механизм исполнения Властных решений.

Сохраняется полная свобода действий в экономической сфере при условии соблюдения интересов общества. Допускаются классовые различия. Могут существовать альтернативные партии. Полная свобода в области личных убеждений. Но под полным запретом Асотом даже близко подходить к Власти и к процессу принятия Властных решений. Экономика СОТЫ и Диктатура общества поощряет всё то, что приносит пользу обществу и не приемлет АСОТУ, демократических и либеральных тенденций в принципе. Понимая, что все они построены с целью наживы на обмане большинства.

Власть концентрируется в руках Сотового Гражданского общества и его Властных группировок, где состояние Лидера крайне временное. И зависит от постоянно текущего (онлайн) ранжирования. Где голосование построено не на «демократических» началах, где голос неуча приравнен голосу профессора. А на сотовых началах, когда каждый голосует всеми делегированными ему голосами.

При Диктатуре общества Центром принятия Властных решений становится не Государство, а Власть, где доминируют Властные группировки Сотового Гражданского общества. Смена Власти и строя подразумевает не радикальные изменения всей Власти в целом, а только её внутреннее переустройство, очищение от АСОТЫ.

Это не «демократический авторитаризм» или «авторитарная демократия». Диктатура общества отвергает понятие «демократия», как обман общества, как манипулирование общественным мнением.

## Готовность к Диктатуре общества

### Общество осознало

Общество созрело до своей Диктатуры общества только сейчас. С появлением новых информационных потоков.

Только сейчас, поняв, что Власть - это только процесс принятия Властных решений. Поняв, что Власть — это не Государство, а совершенно отдельный субъект. Поняв, что во Власти всё решают Властные группировки. И что Общество в этих Властных группировках сейчас вообще не представлено. А под личиной Власти выступают Властные группировки, интересы которых совсем не совпадают с интересами общества.

Только сейчас, поняв, что во Власти вообще нет отдельных личностей (их мнение просто будет растоптано), что во Власти сейчас нет ни одной Властной группировки (структуры), которая защищает именно интересы общества.

Общество созрело для того, чтобы создать свою сквозную организацию - Сотовое Гражданское общество. Поняв, что единственный путь - эта структура должна быть само структурированной и само ранжированной до Лидеров. Представленной во всех фрагментах Власти в виде своих Властных группировок, представляющих интересы общества.

Иного пути, как показывает "Теория Власти", в природе просто не существует.

А, поняв всё это, общество уже создаёт Сотовое Гражданское общество (структуру, субъект права), свои сообщества (по местности и социальным отраслям), СОТЫ и Властные группировки СГО, соответствующие каждому фрагменту Власти. Повторяя всю структуру Власти. Отстаивающие интересы общества. Общества, как единого целого.

Создавая Властные группировки - беспрепятственно входит в любой фрагмент Власти. Назначая в каждом фрагменте Власти Представителей Властной группировки СГО. Добивается кадровой Диктатуры СГО. Доминирует в любом фрагменте Власти за счёт поддержки всего общества.

Общество научилось решать Социальные проблемы без привлечения чиновников и посредников. Изгонять из своего пространства всех проповедников наживы обманом большинства (общества). Трансформировать все фрагменты Власти, замеченные в создании СоцПроблем.

Осуществлять кадровый диктат во всех фрагментах Власти.

Общество научилось всё это делать в рамках интернета. В рамках Официального сайта Сотового Гражданского общества. Переноса свои решения в реальную жизнь.

Общество осознало, что результата можно добиться не контролем за Властью (что полностью бесперспективно), а самоуправлением. Участием каждого в принятии властных решений. Упреждением, прежде всего, Кадровым. Психологическим давлением обеспечивая выполнение Сотового Общественного договора. Выявлением тех, кто работает не в интересах общества. С мероприятиями по отношению к Изгоям.

Общество осознало, что возможность создания и деятельности объединений и СОТ не ограничена. Ни законодательно, ни ментально. Причём, в отличии от "Тайных знаний" Асотов, Властная группировка СГО действует полностью прозрачно и открыто. Без тайн и тайных игр.

Общество осознаёт, что эта структура уже сейчас плавно меняет курс нашего корабля. Позволяет добиваться соборного (с публичным обсуждением) принятия нужных Властных решений. Руками Властных группировок, входящих во все фрагменты Власти и повторяющих всю структуру Власти.

Общество осознало необходимость своей Диктатуры. Осознало, что это не ломка действующей Системы Власти. А мирный внутренний поворот Власти к интересам общества. Без революций и катаклизмов.

## Парадоксы Диктатуры Асотов

1. Первая парадоксальная ситуация.

Рассматриваем конкретного человека, создателя конкретной СоцПроблемы:

1. Он не желает отстаивать интересы общества,
2. Он ставит наживу выше интересов общества,
3. Более того, он строит получение этой наживы на обмане большинства. То есть, на обмане самого общества,
4. Он сам создаёт для общества Социальные проблемы и участвует в создании СоцПроблем,
5. Он сам, своими действиями, противопоставил себя обществу,

И (первая часть парадокса), он же, именно этот человек, для этого общества, устанавливает правила, законы и порядки.

И (вторая часть парадокса) общество с этим мирится! Толи от бессилия, толи от апатии, но мирится!

Настало время исправлять эту ситуацию. Признать, что Он сам противопоставил себя обществу и сам выбрал для себя статус - Изгой. Естественная обязанность общества утвердить за ним этот статус и изгнать его из своего сообщества, пространства сообщества и лишить возможности принимать Властные решения.

## 2. Вторая парадоксальная ситуация.

Группа самозванцев (при поддержке заинтересованных структур) создаёт общественную организацию (Союз, объединение, СОТУ) и объявляет, что именно они (это объединение) представляют Общественное мнение социальной отрасли (СОТЫ). И принуждают конкретный фрагмент Власти считаться с этим мнением, как с мнением общества. А, учитывая, что мнение самой социальной отрасли (в силу отсутствия структуры Гражданского общества и социальной отрасли в составе ГО) до Власти не доводится, они добиваются своих целей.

В качестве примера можно привести, Союзы товаропроизводителей. Где самих товаропроизводителей в их числе просто нет. Естественно, что они будут защищать интересы Асотов. Интересы наживы путём обмана большинства. Понятно какие Властные решения в любом фрагменте Власти они будут "протаскивать"?

Эти ЛжеСОТЫ действуют и поныне. И на их "мнение" опирается Власть. Эту парадоксальную ситуацию с лёгкостью разрешает структура ГО. Показывая их сущность и дезавуируя их мнение и "права".

## Тайный ужас у кормушки

В любом фрагменте Власти есть люди, которые в своём кругу называют себя «Политическим классом» и Элитой. Это - Аппарат.

Аппарат знает всё и (когда Властная группировка СГО слаба) решает всё. Аппарат - это рассадник АСОТЫ.

Чаще всего, каждый из них не входит ни в одну из Властных группировок. Они поддерживают то Властное решение, за которое заплатят больше. Аппарат делает всё по-своему и втихомолку торгует нашими интересами. Искусно прячась за спиной начальства.

А что же руководитель или избранные слуги?

Существует два вида руководителей. Один можно назвать монархическим или тоталитарным, а другой демократическим или парламентским.

При монархическом взгляде, от руководителя требуется, чтобы он во всё вникал, все знал сам и во всем сам разбирался. Пример - монарх. Никто и никогда не писал речей (проектов Решений) Сталину. Царям (и отчасти генсекам) то же речи никто не писал. Правила сами. Какой же самодержец, если кто-то за него...

При парламентаризме настало время выскочек и самозванцев. Ни избранный Президент (вдруг осознавший "куда мы сдуру вляпались"), ни назначенные им министры, страной не руководят. И реально руководить не будут. Поскольку не обучены и не умеют. Проекты Указов и решений, как и речи им пишут помощники. Заметьте, эти все, сверху до низу, читают по бумажке.

Если слаба Властная группировка СГО, руководит Аппарат. Страной и министерствами, ведомствами и корпорациями, губерниями и районами, заводами и волостями. Сверху до низу. И вширь, и вглубь. При полной диктатуре этого сообщества. С жёсткой дисциплиной по всей вертикали Власти. На всех уровнях и на всех направлениях. Это те (и мелкие, и крупные кадровые, карьерные государственные чиновники высокого ранга), кто не избирается, а работают в своих ведомствах достаточно давно, если не всю жизнь.

Это вовсе не те, приведённые с собой Замы. Которые тоже мало в чём разбираются.

В ситуации, когда слаба Властная группировка СГО, руководит всем вот этот самый Аппарат, который и есть рассадник АСОТЫ.

Руководит не Президент и не министры. Министры с Президентом позируют перед телекамерами. Аппарат гораздо опытнее временщика, назначенного и избранного. И приведённой им команды.

Аппарат может вынудить и министра, и президента подписать все, или почти все, что Аппарату нужно.

Причём, без малейшего усилия, а лишь путем «преподнести информацию в нужном свете». Предположим нужно назначить Чиновника. Есть умный, мужественный, изредка выпивающий в женских компаниях кандидат.

Если Аппарат хочет, чтобы был назначен, то сообщит, что это умный и решительный специалист, способный устанавливать с людьми и неформальные отношения.

Если Аппарат против, то сообщит, что это много мнящий о себе алкоголик с нездоровой тягой к девочкам. Всё. Будет нужное Решение.

В основе такого положения лежит слабость Властной группировки СГО. А вовсе не некомпетентность (и нежелание вникать) первых лиц (они же и поддерживают власть Аппарата ради сохранения себя). Даже когда избирались умные и компетентные. Например, Черчилль. Он не имел права решать без кабинета. Терпел, пока не знал всего, что в разработке ведомств. И только вникнув, стал великим.

Называя себя «политическим классом», Аппарат знает всё и всё делает по-своему. Пренебрегая советами и приказами сверху. Вспомним ежегодные Послания. Неподконтрольный СГО Аппарат - это истинная ЛжеЭлита. АСОТА. Эта ЛжеЭлита (Аппарат) рьяно исполняет и будет исполнять требования только своего сообщества или тех, кто их купил. Тех, кто больше заплатит. Например, это она, купленная США перед последней войной в Ираке, без выстрела сдала всё и всех. Это она в России, купленная в 80-90х, за копейки продала страну с потрохами.

А если в дела вмешивается Сотовое Гражданское общество? А если создаёт свою Диктатуру во Власти?

## Истерика

При любом вмешательстве общества в дела Аппарата (и его Признанных Лидеров) - истерика. И паника Аппарата. Если они не могут предъявить ничего конкретного по сути, то любого обольют помоями: «Проблема заключается в его неспособности анализировать и управлять».

Понимай - подчиниться Аппарату, встроиться, делиться.

У Аппарата, у тех, кто сегодня реально правит, любой контроль со стороны общества, СГО вызывает страх. Панику. Истерику. Вызывает ужас приближение к фрагменту Власти любого Лидера. Особенно если он является продолжением и выходцем из Сотового Гражданского общества. Лица поддерживаемого этой структурой и организацией. Ибо может начать руководить сам, опираясь на поддержку СГО. Руководить по совести и во благо.

Причина страха – разрушение кормушки АСОТЫ. Обширной, обильной и общей кормушки для всего сообщества Аппарата.

Этот животный ужас тех, кто привык втихую, не афишируя себя и во благо себе, руководить и присваивать за спиной избранных и назначенных. Не говоря уже о народе.

Но пришло время, и пора показать их публике.

Диктатура общества во Власти даёт полную возможность сделать это.

## А если нас мало?

Все люди разные. Даже по конструкции мозга, как выяснилось различия таковы, что они превосходят расовые различия. Многие интересуются спортом, наукой, искусством. Многие не могут поднять голову от бытовых вопросов. А кто-то только зарабатывает на содержание (пропитание) своей семьи. И на другое просто нет времени.

Людей кто хочет разобраться в вопросах Власти мало. А людей, кто профессионально занимается вопросами Власти, вообще крайне мало.



Но. Исторически. Любая модернизация в обществе делалась крайне малочисленной группой. Малочисленность - это не преграда. Как говорится: "В Правде Сила".

Что нам даёт Проект? Даже если в нём на первом этапе и участвует только незначительная часть общества.

Первое и самое главное. Даёт возможность привлечь в Проект всех. И тех, у кого другие интересы. И тех, у кого нет времени.

Второе. Зародыш Сотового Гражданского общества. Организацию. Очищенную от Асотов. Структурированную. Ранжированную до Лидеров, что обеспечивает противостояние от самозванцев и узурпаторов. Возможность самому обществу решать Социальные проблемы, не обращаясь к сильным мира сего, Асотам, посредникам и чиновникам. Возможность не контролировать Власть, а реально строить Диктатуру общества во Власти под себя и свои интересы.

С построением Сотового Гражданского общества, даже при незначительном числе участников, обвал и потрясения, связанные с обрушением АСОТЫ нам в принципе уже не страшны. Структура уже заложена.

Большевиков тоже было вначале не больше сотни...

## Право на Диктатуру общества

Права и основания введения Диктатуры общества во Власти, формализации Признанных Лидеров СОТ зиждется на том, что чиновники выполняют функции. Работают в рамках Общественного договора.

Все избранные и наёмные чиновники, клерки и исполнители, работающие во Властных структурах, структурах самоуправления, представители бизнеса, обслуживающего нас (мы выделяем на это бюджет), все выполняют предписанные и оплачиваемые обществом функции.

Все исполняют функции.

Функции, априори заказанные обществом. Функции, оплаченные Гражданами. Общество является Заказчиком, заинтересованным в выполнении этих функций.

Общество, в качестве Заказчика, вправе требовать качественного и своевременного выполнения. В строгом соответствии с Заказом. Не с Законом, ибо законы пишут наёмные чиновники. Могут написать и в свою пользу.

Общество, не имеющее своей структуры (организации) не могло контролировать исполнение функций.

При появлении структуры (организации) общества в виде Сотового Гражданского общества всё становится на свои места.

При некачественном исполнении функций, СГО, от лица Общества имеет право, как Заказчик, расторгнуть отношения. Не с Властью и не с Управлением, а с каждым Исполнителем, который противопоставил себя обществу.

Диктатура общества во Власти - это процесс расторжения отношений и замены. Процесс выдавливания из властных и деловых структур лиц не справившихся с исполнением Заказа. Не соблюдающих Сотовый Общественный договор. Процесс выдавливания представителей Лжи и Наживы. Формализация Лидеров СГО. Процесс замены не справившихся признанными и профессиональными Лидерами Сотового Гражданского общества.

Это постоянный процесс планомерного и неуклонного перевода Лидеров Общества из неформального состояния (состояние непризнанного, не у власти) в состояние формальной Власти. Во всех фрагментах Власти. На всех уровнях Власти. И во всех социальных отраслях государства.

## Перспектива

Перспектива в упреждении.

В АСОТУ нас - Россию в 90-е годы насильственно втащили.

Втащили, чтобы жить по её (АСОТЫ) правилам. Для того, чтобы быть ограбленными и умирать. Сейчас многое зависит от состояния общества. От мыслящей его части.

Нужен не только диагноз того состояния, из которого придется рано или поздно выходить. Нужно точно знать куда придём. Понять не в стенку ли лбом. Разрушать бездумно легче, чем строить.

Но, в любом случае, необходимо уже сейчас строить то основание, которое примет на себя все вызовы развала АСОТЫ. Строить Структуру полноценного Сотового Гражданского общества и осуществлять построение СГО.

И плавно принимать в свои руки Власть.

Даже если в Проекте участвует только незначительная часть общества, этого вполне достаточно. Параллельно необходимо знать и объяснять другим, что другого пути просто нет. Только структурированное и очищенное от Асотов Сотовое Гражданское общество. Ранжированное Сотовое Гражданского общества, обеспечивающее противоядие от самозванцев и узурпаторов. Только Самоуправление и возможность обществу самому решать социальные проблемы, не обращаясь за помощью чиновникам и посредникам, к Власти и тем более к Асотам. Только возможность обществу не контролировать Власть, а реально её строить под себя и свои интересы, обеспечивая Диктатуру общества во Власти.

Только в этом случае уже обвал и потрясения, связанные с обрушением АСОТЫ нам в принципе не страшны.

Диктатура общества обращает внимание на неприемлемость революций, протеста и оппозиций:

Для изменения ситуации не нужны, и даже вредны, революции, оппозиция и любой протест. Это игры, затеянные паразитами по правилам АСОТЫ. Такие выступления наверняка не поколеблют систему АСОТЫ. Даже в ситуации упадка. Малочисленный протест только на руку Асотам, он показывает Лидеров и делает их беззащитными.

АСОТА сама провоцирует эти процессы. Создаёт для отвлечения внимания и предупреждения крупных и чрезвычайно серьёзных процессов, которыми и является структуризация общества.

Так ей проще оберегать своё доминирование и удерживать шаткий статус-кво.

## Логика паразитов

1. АСОТА - это паразит СОТЫ. Живёт и может жить только на теле СОТЫ.
2. Асоты уже создали Имитацию Гражданского общества, наполнив её ЛжеСОТАМИ и ЛжеЛидерами.
3. Все они, для своего сохранения, маскируются под СОТУ.
4. Именно так АСОТА разрушает структуры, законы и правила СОТЫ.
5. Разрушение любой структуры СОТЫ моментально влечёт за собой и крах пирамиды авторитетов этой СОТЫ.
6. Эти правила свойственны всем Асотам. И АСОТА этим пользуется, подменяя Лидеров ЛжеЛидерами и ЛжеЭлитой.
7. Проект создаёт Гражданское общество в IP формате. С чистого листа. Без Асотов.
8. Если позволить Асотам войти в состав СГО, они как вирусы убьют весь организм.

## Логика СОТЫ

Многое зависит от состояния общества. От мыслящей его части:

- Нужен не только диагноз того состояния, из которого придется рано или поздно выходить.
- Нужно точно знать куда придём. Понять не в стенку ли лбом.
- Разрушать легче, чем строить. Разрушить и не построив замену - придём к хаосу. И опять к АСОТЕ.

- В любом случае, необходимо уже сейчас строить то основание, которое примет на себя все вызовы развала АСОТЫ.
- Строить Структуру полноценного СГО и осуществлять построение сот и Советов.
- Доминировать (вплоть до диктатуры) во всех фрагментах Власти.
- И плавно принимать в свои руки Власть. Поэтапно. В каждом отвоёванном Фрагменте Власти.

А нужно то лишь высветить

- Публично показать, кто Асот. Кто наживается на обмане большинства. Этого вполне достаточно.
- Крах АСОТЫ по причине любого катаклизма или революции не возможен. Паразиты выживают в организме до самой смерти этого организма. И даже чуть дольше.
- Но АСОТА гибнет при изменении правил информационных потоков. Когда становится ясно, кто есть, кто. Конкретно кто. конкретный человек.
- В данном случае Интернет - это гвоздь в крышку гроба АСОТЫ. Это как лекарство от глистов. Когда организм очищает себя от паразитов. Публично показывает своё единое общественное мнение.
- Что может быть хуже для АСОТЫ, когда большинство договаривается о новых правилах игры. Дезавуируют и изгоняют паразитов. Даже минимальное такая консолидация приводит к катастрофическим для АСОТЫ последствиям.
- Все Элиты, получавшие от старых условий обмана ресурсы и авторитет в обществе, становятся ничем.
- Парадоксально, но для разрушения АСОТЫ достаточно совсем малых усилий, совсем не сопоставимых по человеческим затратам с проведением революций и протеста.
- Но усилий системных. Достаточно тихонько подтолкнуть. В нужном направлении. По каждому поводу одномоментно и всему IP сообществу. Выявляя представителей АСОТЫ выверенным общественным мнением. Тех, кто создаёт социальные проблемы.
- Выявлять СоцПроблемы и решать их. Исправлять тех, кто правится. Раскаявшихся, исправившихся, и возместивших ущерб.
- Изгонять из пространства ГО тех, кто принципиально сам противопоставил себя обществу.
- И, как показывает практика, - крах системы АСОТЫ становится неизбежным.
- А для всего этого нужна структура, организация и чистота рядов СГО. чистота Зародыша организации СГО, который мы здесь создали.

## Неотвратимость

Глядя сейчас на мировую (и российскую) систему АСОТЫ, мы видим все признаки упадка и разложения. Глобализм рухнул. Развитие остановилось. Ком проблем увеличивается изо дня на день. ТНК разрывают на куски страны не создавая позитива. Торговые войны, перерастающие в региональные.

Идёт глобальное разрушение всех сторон жизни человечества – экономики, политики, науки, культуры, общественной морали.

Этот процесс хоть и в зачатке, но набирает обороты.

Агонизирует АСОТА стремительно. То, что ещё не было видно десятков лет назад, сейчас стоит в полный рост. АСОТА не может справиться ни с внешними ни с внутренними вызовами. Она не в состоянии гарантировать нам не только процесс развития — об этом мы уже давно забыли. АСОТА с трудом пытается сохранять статус-кво.

Под политическим полем происходят тектонические сдвиги. Нечто, что трудно уловить. Но всё висит на ниточке. На волоске. Всё крайне ненадёжно. На поверхности только протуберанцы. Внешне - как бы мелочи. Но сам факт, что мир перешел к военно-патриотической мобилизации и парадигме войны, говорит об отвлечении внимания от социально-экономических проблем.

Эти факты свидетельствуют насколько ситуация неустойчива.

АСОТА доживает. В любой момент времени можно ожидать внезапного её обвала. И потрясений уже в ближайшее будущее. Даже без нашего системного толчка. АСОТЫ сама себя исчерпала. У неё уже нет резервов. Это как доллар, висящий на волоске.

Хотя она еще будет стремиться сохранять потенциал выживания за счет мимикрии, манипуляций, обмана, фейковых вызовов, шантажа. Дебилизации общества. Навязывания синдрома выученной беспомощности. И прочее. Короче говоря, за счет развитых полигтехнологий XXI века.

Но системе АСОТЫ сейчас не удастся сохранить статус-кво. Мы стремительно сползаем в хаос.

Вывод один - СОТА. Сотовое Гражданское общество во всех странах и Диктатура общества.

Чтобы избежать потрясений, нужно уже сейчас перехватывать падающую Власть в свои руки.

## Диктатура внутри общества

Диктатура общества внутри общества - это основное (базовое) значение термина "Диктатура общества". Даже недопущения принятия ни одного Властного решения не в интересах общества - производное от него. Это Диктатура общества внутри самого общества.

### Зачистка и её причины

От Асотов. Процедура постоянной, абсолютно полной Зачистки во всём пространстве социума. От всех тех, кто проповедует и практикует наживу на обмане людей, общества, большинства. Кто за Власть самих себя избравших.

Причина жёсткости (введения Зачистки) такова. Своей мягкотелостью, незнанием и недалёковидностью мы, Соты пошатились многовековой зависимостью, подчинённым положением (вплоть до рабства) от Асотов. АСОТА полностью захватила в свои руки все рычаги Власти и управления. Нажива на обмане большинства стала главенствующей идеологией на планете. "Тайные знания", Библейский проект и СМИ стали мощной дымовой завесой, прикрывающей неблаговидность их деятельности.

Соты всегда стремились сокрушить этот порядок.

С появлением интернета и Сотового Гражданского общества это стало возможным. Новый фактор среды. Практически всё стало прозрачным. И чтобы не допустить продолжения рабства, Соты вводят полную и всеохватывающую Зачистку.

Зачистку по всему спектру и на всех этажах взаимоотношений. Сверху донизу. Зачистку на всём пространстве социума.

Прежде всего это Зачистка внутри самого зародыша Сотового Гражданского общества. Внутри Официального сайта Сотового Гражданского общества. Вот здесь то уж точно не должно быть ни одного Асота.

### Зачистка внутри СГО

Любой, кто проявил себя Асотом не может быть Пользователем Официального сайта Сотового гражданского общества.

Любой, кто знает эту информацию о конкретном человеке, должен опубликовать её на сайте. Соккрытие уже СоцПроблема. Зачистка проводится в рамках каждой социальной отрасли. В рамках СОТЫ сайта. Любой жизненный факт свидетельствующий и доказывающий, что перед нами Асот влечёт постановку вопроса об исключении.

И если не последовало моментального опровержения администрация сайта обязана моментально исключить из числа Пользователей.

Любой, кто проявил себя в роли создателя СоцПроблем (был включён в ЧС Проблы) до официальной реабилитации не может быть Пользователем Официального сайта Сотового гражданского общества. А, следовательно, и членом СГО.

Зачистка Сотового Гражданского общества от случайных людей, ботов, людей, мешающих работе сайта. Удаляются из Пользователей все, кто проводит диверсию АСОТЫ внутри сайта. Кто критикует без предложений по исправлению ситуации. Никто не может блокировать решение Сотового гражданского

общества (голосовать “Нет”) не объяснив, почему он так делает и не сообщив, как усилить позицию СГО. Любой, кто нарушил это правило изгоняется из числа Пользователей Сайта.

Восстановиться (если это досадная ошибка или оплошность) можно только при ходатайстве Лидеров СГО. Донести, после исключения, свою позицию на сайт можно только через действующего Пользователя сайта.

Любой, кто признан Изгоем, однозначно исключается из числа Пользователей сайта. И изгоняется из пространства Сотового Гражданского общества. Полностью.

Зачистка общества от Изгоев - это полное (нельзя изгнать, но чуточку оставить) изгнание Изгоя из пространства общества. Когда последнему отказывают в общении, работе, контрактах, знакомстве, кредитах, поддержке и пр. На сайте планируются, утверждаются и контролируется исполнение мероприятий по изгнанию последнего из пространства общества.

Зачистка предполагает и выявление, перевоспитание всей obsługi. Всех лиц, обслуживающих Асотов. Обманутых и заблудших перевоспитать. Даже если они участвовали в создании СоцПроблем (занесены в ЧС Проблы), то после реабилитации они могут стать Пользователями Сайта. То есть полноправными участниками Сотового Гражданского общества.

А вот принципиальных заступников Асотов необходимо также занести в ЧС.

Только “Диктатура общества внутри общества”, как полная и всеохватывающая Зачистка от Асотов всего пространства социума, только лишение Асотов опоры путём перевоспитания всех их обслуживающих, обманутых и заблудших, обеспечит полноценную Диктатуру общества. Обеспечит Самоуправление, процветание социума, главенство Правды и Справедливости.

## Логика Зачистки

Чистота рядов Сотов - является единственным условием всех преобразований, планируемых Сотовым Гражданским обществом. Чистота здесь понимается как полное отсутствие Асотов. Как чистота рядов (структуры и пространства) самого Сотового Гражданского общества.

Логика такова: АСОТА - это паразит СОТЫ. Живёт и может жить только на теле СОТЫ. Это как раковая опухоль. Она жива, пока живёт сам организм. Всем жить обманом невозможно. Кому-то и хлеб растить надо.

АСОТА для своего комфортного проживания уже создало Имитацию Гражданского общества, наполнив её ЛжеСОТАМИ и ЛжеЛидерами. Для своего сохранения она маскируется под СОТУ. Как бы она за свободу индивида и пр.

АСОТА разрушает структуры, законы и правила СОТЫ. Разрушение любой структуры СОТЫ моментально влечёт за собой и крах пирамиды авторитетов этой СОТЫ. Это правило свойственно всем структурам. И АСОТА этим пользуется, подменяя Лидеров и Элиту ЛжеЛидерами и ЛжеЭлитой.

Но! Возник новый фактор среды. Новые информационные потоки. И тайные знания перестали быть таковыми. Возникла Сотовая концепция управления социумом.

Крах АСОТЫ не возможен по причине любого катаклизма или революции. Паразиты выживают на теле пока организм жив. И даже позже. Но АСОТА гибнет при изменении новых правил бытия, при возникновении новых условий жизни. Когда организм сам очищает себя от паразитов. Публично строит свою структуру и Властную группировку, вырабатывает и показывает своё единое общественное мнение.

В данном случае Интернет - это гвоздь в крышку гроба АСОТЫ. Что может быть хуже для АСОТЫ, когда большинство договаривается о новых правилах игры. Дезавуируют и изгоняют паразитов. Даже минимальное консолидация приводит к катастрофическим для АСОТЫ последствиям. Все Элиты, получавшие от старых условий обмана ресурсы и авторитет в СОТЕ, становятся ничем.

Для изменения ситуации не нужны и даже вредны революции, оппозиция и любой протест. Это игры, затеянные паразитами по правилам АСОТЫ. Такие выступления наверняка не поколеблют систему АСОТЫ. Даже в ситуации упадка. АСОТА сама провоцирует эти процессы. Для отвлечения внимания и

предупреждения крупных и чрезвычайно серьёзных процессов, которыми и является структуризация общества. Так ей проще удерживать статус-кво.

А что для разрушения АСОТЫ нужно то?

Парадоксально, но для изменения ситуации достаточно совсем малых усилий, совсем не сопоставимых по человеческим затратам с проведением революций и протеста. Но усилий системных. Достаточно тихонько подтолкнуть. В нужном направлении. Системно. По каждому поводу одновременно и всем. Выявляя представителей АСОТЫ выверенным общественным мнением. Тех, кто создаёт социальные проблемы.

Освещать содеянное. Исправлять тех, кто правится и изгонять из пространства СГО тех, кто принципиально сам противопоставил себя обществу. И, как показывает практика, крах системы становится неизбежным. Было при нашей жизни неоднократно.

А для всего этого нужна структура, организация, Сотовое Гражданское общество. И, что особенно важно, чистота рядов СГО.

Если позволить Асотам войти в состав СГО, они как вирусы убьют весь организм. Мы это уже прошли в СССР. Сотовый Проект (замещая Библейский) создаёт Гражданское общество в IP формате. Сотовое Гражданское общество. С чистого листа. Обеспечивая чистоту рядов следующим образом:

Ни один Асот, Пробл, а тем более Изгой не могут быть пользователями Официального сайта Сотового Гражданского общества. Изгоняются моментально, как только появилась информация. Если произошла ошибка, то за человека должны вступиться признанные Лидеры. Гаранты.

Если вновь накосячит, есть с кого спросить и скопом вычеркнуть из числа Пользователей и накосячевшего и Гарантов. Не может быть в рядах того, кто поддерживает отношения (даже на бытовом уровне), а, тем более, если ручается за Асота.

## Диктатура общества как “Страшный суд!”

Недаром в “Библейском проекте” есть термин “Страшный Суд”. Это когда невозможно скрыть ничего из содеянного. Ни один грех не скроешь.

Как только высветили - этот момент для каждого конкретного Асота, этот миг наступил.

Сбывается их пророчество.

Нельзя конечно ожидать полного уничтожения АСОТЫ. Ибо у некоторых это (обмануть большинство себе во благо) тоже на генном уровне. Для них это на том же уровне, как и утоление голода и стремление к продолжению рода. Хоть и противоречит и морали, и Заповедям, и принципам общества. Двигатель АСОТЫ всё те же семь смертных грехов. Поэтому АСОТА непобедима полностью.

Можно только разумом и верой сдерживать эти низменные инстинкты. Держать в узде. АСОТУ можно подавлять только страхом наказания за содеянное. И постоянным “Страшным судом”. Но этого вполне достаточно.

У нас в стране судей, десятки тысяч (5 арбитраж + 25 общее + всякие прочие). Всяческих следователей (МВД, ФСБ и пр.) в три раза больше. И при этом, существует возможность увернуться от правосудия. И уворачиваются. И пользуются этой возможностью повсеместно.

Но когда судей и следователей реально всё общество? Не десятки тысяч, а почти сотня миллионов. Когда судьей и следователем становится каждый живущий рядом. Каждый сослуживец, начальник и подчинённый? Что тогда? Ускользнуть невозможно.

Это уже Божий суд, “Страшный суд” для каждого Асота.

# Диктатура СГО во Власти

ЧС - это мощнейшее оружие

## ЧС - это искусственный отбор

ЧС - это "Чёрный список".

Чёрный список - это мощнейшее оружие социума, общества, любого человека и сообщества. Используя ЧС общество проводит чёткий и понятный всем Искусственный отбор.

С кем иметь дело, а с кем не иметь никаких отношений - это суверенное право любого человека, любого сообщества и любого государства. Никто не оспорит право младенцев играть или не играть с кем-то. Или право США не иметь контактов с некими людьми ("Кремлёвский список", февр.2018). Кому отказать в предоставлении визы - это суверенное право. Мировая практика, построенная на биологических правилах искусственного отбора.

"Чёрный список" Сотового Гражданского общества - это суверенное право людей, входящих в сообщество. Право с кем иметь дело, а с кем нет. Суверенное право не иметь дела с теми, кто сам себя противопоставил обществу.

Занесение в ЧС — это лишь констатация факта того, что человек сам себя подставил. Не важно, по глупости, или по умыслу. Подставил. Участвовал в создании СоцПроблем. СГО занесло его в ЧС Проблемы (люди, создающие СоцПроблемы).

Дальше - больше. Он отказался участвовать в решении СоцПроблемы. Отказался участвовать в Трансформации фрагмента Власти, создавшего СоцПроблему. Таким образом человек сам на себя возложил статус Изгоя. Мы просто констатировали это и занесли его в ЧС Изгой.

ЧС - это список лиц, нанёсших вред сообществу и не раскаявшихся в этом. Лиц, с которыми сообщество не намерено больше иметь дело. Лиц, которые сами себя исключили из состава сообщества. Занося в ЧС, сообщество только констатирует этот факт.

Занесение в ЧС автоматически исключает человека из сообщества. Вводит для него целый ряд ограничений во взаимоотношениях.

Изгнание из своего пространства всех лиц, занесённых в ЧС - это основа и краеугольный камень чистоты рядов структуры самого Сотового Гражданского общества. Единственное условие всех преобразований, планируемых Сотовым Гражданским обществом. Включая трансформацию Власти

Чистота рядов здесь понимается как полное отсутствие в своих рядах Асотов. Даже мелкий Асот на лжи и на чужих огромных деньгах может создать огромные проблемы, вплоть до разрушения всего Сотового гражданского общества.

Это жёсткое и краеугольное условие. Только так достигается разрушение АСОТЫ, ЛжеСОТ, ЛжеЭлит, имитации Гражданского общества.

Мы берём мировую практику ЧС за основу. "Чёрный список" - один из основных рычагов влияния Сотового Гражданского общества.

Есть вероятность, что впоследствии статус ЧС будет возведён в статус государственного. Как в Китае.

В реальности "Чёрный список" СГО может быть использован настолько широким образом, о котором мы и не предполагали.

## Мировая практика

ЧС - это мировая практика. Пример США с Кремлёвским списком мы уже упомянули. Китай же вообще проводит внутреннюю политику называемому. "Социальный кредит". На сентябрь 2017 года в ЧС было уже 6 млн. человек. Правительство КНР опубликовало уточненный перечень санкций, которым подвергаются включённые в ЧС:

— запрет на работу в госучреждениях;

- отказ в соцобеспечении (в т.ч. пенсии, социальное и медицинское страхование);
- особо тщательный досмотр на таможне, предполагающий отказ в поездке, запрет выезда за рубеж (отказ в возможности сбежать);
- запрет на создание бизнеса и занятие руководящих должностей в бизнесе;
- отказ в авиабилетах, спальном месте в ночных поездах, отказ в местах в гостиницах и ресторанах;
- запрет на обучение детей в большинстве школ.

Насколько серьёзен ЧС в Китае, судить каждому. Чем он отличается от имеющего место в КНР расстрела? Человеку с этим статусом остаётся только ползком ползти на кладбище. Или, оправдываясь, просить пощады. Мол, был тёмным и не знал. При этом, те, кто нарушают эти санкции, поддерживая занесённых в ЧС сами напрямую попадают в ЧС. Достаточно доноса.

## Процедура занесения в ЧС

Мы не можем безосновательно назвать человека изгоем. Мы можем только подтвердить факт того, что человек сам противопоставил себя обществу и сам на себя возложил этот статус - "Изгой". Только на основании этого мы можем занести человека в ЧС.

Занесение человека в ЧС это начало процедуры изгнания Изгоя и из Власти, и из пространства СГО.

Для включения человека в ЧС, Комиссар проводит голосование СГО по вопросу: "Он противопоставил себя ГО? Изгой?"

При этом должна быть соблюдена вся последовательность процедуры. Включая письма на стадии выявления Ответчиков, на стадии утверждения Ответчика, при предоставлении "шанса Падшему". После чего Ответчик был занесён в ЧС Проблы. Включая последнее письмо: "Предложение сотрудничества Ответчику". Предложение совместно решить возникшую социальную проблему и трансформировать фрагмент Власти.

Мы разъяснили, что если Ответчик не примет абсолютно всех доступных ему мер для решения СоцПроблемы и трансформации Власти, то он будет занесён в ЧС Изгой. И это будет коллективным решением дальше не иметь с ним дела.

Основанием для процедуры зачисления в ЧС Изгоев и изгнания из пространства ГО является отказ Ответчика сотрудничать. В том числе, отсутствие ответа, его молчание, словоблудие, уклонение от ответа или нечестность. Предоставление информации, не соответствующей истине. Непредставление (сокрытие) информации об истории создания СоцПроблемы, о Создателях, Идеологах, Проповедниках, Проводниках, Носителях. Информации о роли каждого в этом процессе. Каждое несвоевременно выполненное Ответчиком (даже при его переходе на другую работу) мероприятие может спровоцировать процесс вынесения Комиссаром этого опроса.

Ещё раз. Это для отморозков. Для тех, кто сам себя противопоставил обществу.

Процедура признания Изгоем заканчивается моментом принятия Решения о зачислении в ЧС Изгой. Когда на Опрос: "Он противопоставил себя ГО? Изгой?" поступил подавляющий (> 80% голосов) ответ "ДА".

С этого момента начинается процедура изгнания Изгоя. Из Власти и из пространства СГО.

## Последствия ЧС и этика

А что это Решение значит для него, для Изгоя?

В каждом отдельном случае, это свой перечень мероприятий, проводимый обществом. Минимальный перечень мероприятий раскрыт в "Типовом плане мероприятий по изгнанию". Это:

- Дезавуирование.
- Лишение Власти, должности, связей и денег.



- Лишение перспективы найти подобную работу. Никто не предложит должности ни во Власти, ни в Бизнесе. Просто не возьмёт на работу. Побойтесь. СГО проследит.
- Крах. В Бизнесе, когда от твоих услуг отказываются, если даже частично, даже если в узком спектре – это уже разорение. А тут никто не заключит договор, не предоставит контракт, не прокредитует и не даст под реализацию. Себе дороже - пострадать может сам.
- Лишение обычной, даже бытовой помощи. Многие откажутся от знакомства чисто из чувства самосохранения. Знакомые и все, кто в курсе перестраховуются. Зная, как это могут расценить. Не потребуется предупреждения о том, что не понявших ждёт та же участь.
- Разорят. И в этом будут участвовать (как показывает история) даже самые близкие и самые надёжные партнёры. Не потребуется даже рекомендаций расторгнуть отношения, отречься, уволить, «кинуть» или разорить.
- Сдадут. Накапают и настрочат донос куда следует. Опубликуют на сайте. Опыт 37го показывает - призывов не потребуется.

Имея на то все основания, имеем ли мы этическое право на столь серьёзные действия? Несомненно, Каждый Изгой, в той или иной степени, прямо или косвенно, в той или иной форме, получил за предательство интересов Общества свои «тридцать сребреников».

И прекрасно осознавал, что рано или поздно его ждёт участь Иуды.

Это крайне жёсткие Игры. Но что нам остаётся взамен? Вымирание и забвение?

Но, и у Изгоя всегда есть выход. Реабилитация. Исправление содеянного, искреннее раскаяние и возмещение ущерба.

## Диктатура общества во Власти

Диктатура общества во Власти понимается как полное недопущение Властных решений, даже разовых решений, продиктованных интересами иных Властных группировок. Диктатура общества во Власти - это состояние, когда во Власти не могут побеждать ни какие интересы, кроме интересов Властной группировки Сотового Гражданского общества.

Исходим из того, что Власть - это процесс принятия судьбоносных и обязательных Властных решений, затрагивающих интересы групп людей. Диктатура общества во Власти - это результат деятельности Властной группировки СГО. Структурированной и ранжированной формы объединения общества, отстаивающей во Власти интересы общества.

Отдельно от общества Власть существовать не может. Власть - это производное от Общества. Поэтому, естественное состояние социума - Диктатура общества во всех фрагментах Власти.

На практике, Диктатура общества во власти - это Диктатура каждой Властной группировки Сотового Гражданского общества в своём, свойственном только ей, фрагменте Власти.

Любое отклонение, когда принимаются Властные решения в угоду некой Властной группировки, преследующей наживу (путём обмана большинства) - явление ненормальное. И однозначно - Социальная проблема.

Властные группировки Сотового Гражданского общества обязаны доминировать во всех фрагментах Власти. На любом уровне Власти. Будь то федерация, регион, город, район, село. В любой социальной отрасли (СОТЕ) и в соответствующем ей виде Власти: внешняя политика, спорт, образование, здравоохранение, экономика, ЖКХ и так далее.

Абсолютно каждый Фрагмент Власти, создавший Социальную проблему, должен быть трансформирован Сотовым Гражданским обществом. До состояния Диктатуры общества. Иначе в нём процесс создания СП будет продолжаться. Как на потоке.

Диктатура общества во Власти, по своей сути, это Власть народа. Власть его единственной легитимной структуры - Сотового Гражданского общества.

Обеспечение интересов Сотового Гражданского общества во Власти достигается за счёт трансформации любого фрагмента Власти создавшего СоцПроблему, за счёт создания и всемерного усиления Властной группировки СГО в каждом фрагменте Власти.

## Обеспечение Диктатуры

Диктатура общества обеспечивается за счёт подавляющего большинства представителей Властной группировки СГО в любом фрагменте и на любом уровне Власти.

Если нет большинства (как показывает голосование) представителей Властной группировки СГО - это уже СоцПроблема. Она должна решаться с выявлением всех её создателей. Решаться за счёт перевоспитания пере воспитуемых. А также за счёт дезавуирования и изгнания Изгоев (лиц, противопоставивших себя обществу) из состава фрагмента Власти.

Диктатура ГО обеспечивается за счёт профилактики. За счёт изгнания из аппарата фрагмента Власти людей, которые могут готовить проекты Властных решений, противоречащие интересам общества. За счёт упреждения заранее любого случая отсутствия большинства Представителей СГО при голосовании. Постоянного контроля позиции каждого участника фрагмента Власти, включая каждого члена Властной группировки СГО. Постоянного контроля позиции каждого сотрудника Аппарата фрагмента Власти, готовящего текст любого Властного решения.

Постоянного отслеживания лиц постоянно и принципиально отступающих от интересов ГО. Предательство интересов ГО - опаснейшая Социальная проблема. Моментального реагирования на отступление позиции любого участника процесса от интересов СГО. Любого участника фрагмента Власти или любого из сотрудников Аппарата фрагмента Власти. Реагирование даже на случайно высказанное мнение.

Для любого факта, рассматриваемого как СоцПроблема, вариантов решения всего два: полное раскаяние (с исправлением содеянного и возмещением ущерба) или изгнание. Каждое отступление от интересов общества, выразившееся даже в высказанном мнении, должно быть предано гласности и рассмотрено на сайте СГО.

Любой сигнал снизу об отступлении от интересов общества, если это подтверждено фактами, рассматривается как СоцПроблема. С применением самых жёстких мер к принципиальным сторонникам наживы путём обмана большинства. Чаще всего, это дезавуирование и изгнание. Изгнание здесь надо понимать не узко, как только из Властной группировки и/или из Власти, но и из пространства Сотового Гражданского общества в целом.

## Методы Диктатуры во Власти

Сотовое Гражданское общество, в противовес арсеналу АСОТЫ (Имитация Гражданского общества, ЛжеСОТА, ЛжеЛидеры, Манипуляция сознанием, Асоты (Изгой) во Власти, Синдром выученной беспомощности, Мелкое коварство и пр.) использует следующие методы.

Перечислим методы Диктатуры (“Страшного суда”):

Диктатура Властных группировок СГО при принятии Властных решений в каждом фрагменте Власти.

Гласность процедуры принятия Властных решений, включая публикацию в СМИ и сетях. Выявление признаков наживы на обмане большинства. Принятие только тех Властных решений, которые обеспечивают интересы общества.

- Выявление и Самостоятельное решение Социальных проблем.
- Выявление Создателей СоцПроблем.
- Шанс каждому. Условия: Раскаяние, увольнение по собственному, исправление содеянного, возмещение ущерба. Гласность процесса.

- Выявление и утверждение Изгоев. Дезавуирование. Публикация в СМИ. Привлечение к процессу компетентных органов.
- Дезавуирование и Изгнание Изгоев из пространства общества, из Сотового Гражданского общества, из Власти.
- Выявление и дезавуирование ЛжеСОТ.
- Кадровая Диктатура СГО. Ни одного назначения Асота!

## Социальные лифты

Восстановление Социальных лифтов - основа Диктатуры общества во Власти.

Определимся с самим понятием “Социальные лифты” как это видит Сотовая концепция управления социумом.

Люди во Власти просто выполняют функции. Все Функции, априори заказаны обществом. Общественным договором. И оплачены Обществом. То есть нами - Гражданами. По сути мы, Граждане и Сотовое Гражданское общество, и являемся заказчиком, заинтересованным в выполнении этих функций.

Все люди во Власти - избранные или назначенные, но все наёмные. Нанятые нами. Чиновники, клерки, исполнители, руководители. Все.

Все работают все во Властных структурах и структурах самоуправления (обслуживая общество) на выделенный обществом бюджет. Функции установлены обществом. Бывает, что и Асотами, но это отступление от нормы. И от этого безобразия мы должны избавиться.

В качестве Заказчика, мы вправе требовать качественного и своевременного выполнения Заказа. В строгом соответствии с Заказом.

При некачественном исполнении функций, ГО имеет право, как Заказчик, расторгнуть отношения. Не с Властью в целом (Власть Гражданское общество усиливает кадрами и укрепляет), а с конкретным Исполнителем.

Если человек принципиально сам себя противопоставил обществу, создаёт СоцПроблемы, не раскаивается и не хочет их исправлять - он "Не в своём кресле." Его следует дезавуировать, освободить от должности и заменить его признанного Лидера СГО, доказавшего свой профессионализм в данной социальной отрасли (СОТЕ).

Это и есть Социальные лифты.

Формализация Лидеров ГО. Процесс расторжения отношений с одним Исполнителем и замены его другим Исполнителем.

Процесс выдавливания из властных и деловых структур лиц не справившихся с исполнением Заказа и замена его на лицо уже показавшее свой профессионализм в деле решения СоцПроблем.

Это процесс выдавливания Асотов, представителей АСОТЫ, отстаивающих интересы наживы и замены их на признанных и профессиональных Лидеров СОТЫ. Зарекомендовавшими себя как убеждённые борцы за интересы общества.

Социальные лифты - это постоянный процесс планомерного и неуклонного перевода Лидеров ГО из неформального состояния (состояние непризнанного, не у власти) в состояние формальной Власти, в структуре Власти.

Этот процесс “Социальных Лифтов” Сотовая концепция управления социумом продвигает во всех социальных отраслях, на всех уровнях Власти (от ЖЭКа до Кремля) и на всём пространстве страны. От сёл, городов, районов, регионов до страны в целом.

Общество всё настойчивее интересуется Социальными лифтами. Лифтами не только полезных социуму идей, но и для конкретных людей, Авторов идей и участников мероприятий Проекта.

И Проект даёт эти Социальные лифты!

Каждый может быть участником Проекта. Любой человек без ограничений. Сфера применения сил обширна. От Автора идеи, Инициатора и Комиссара решения социальной проблемы, до Комиссара Зачистки и Трансформации Власти.

Предлагая свою социальную идею в качестве общественного мнения (убеждения, принципа) и, если она полезна обществу, каждый здесь сможет внедрить её в жизнь. Повысить свой социальный статус и статус единомышленников.

Понимая, что Зачистка и Трансформация конкретного фрагмента Власти, это заключительные этапы в работе социального лифта, каждый понимает, что именно эта работа освобождает путь во Власть. И здесь важно не только завершить работу, но и воплотить идею. Важно добиться освобождения должности/ей от Асотов. Важно добиться кадровой диктатуры в данном фрагменте Власти. Именно это позволит всей команде единомышленников реально, в жизни повысить свой социальный статус и войти во Власть.

Гражданскому обществу крайне выгодно, чтобы во фрагменте Власти действовали (руководили и были в составе аппарата) люди активно сражающийся за интересы общества.

Поэтому, в функции социального лифта во Власти входит активизация доминантной группы Властной группировки СГО (всей СОТЫ, а не только Исполнительной группы - участников аппарата). Предложение руководителю и сотрудникам фрагмента Власти быть Представителями СГО. Организация работы с Представителями СГО. С теми, кто активно сотрудничает. Выявление Изгоев, поставивших себя вне ГО, и осуществляющих интересы далёкие от интересов ГО. Тех, кто отказался сотрудничать. Дезавуирование и лишение Власти Изгоев, заканчивающееся увольнением и изгнанием из пространства ГО. Организация кадрового диктата в данном фрагменте Власти, обеспечивающая вхождение во Власть только Сотов, только Лидеров СГО. Организация работы со СМИ. Предоставляя им полную информацию, контролировать публикацию материалов.

Это здравый протекционизм и залог стремительной карьеры Лидеров СГО.

Вернуть же обманутых и заблудших, это лишить опоры тех, кто за ширмой.

## Требования к структуре СГО

Диктатура общества внутри самого общества предполагает создание структуры самого общества. При этом предполагается, что это будет не аморфная структура, а жесткая организация.

Прежде всего Организация само структурированная по социальным отраслям. Во-вторых, ранжированная (в каждой социальной отрасли и в целом) до Лидеров. В-третьих, построенная на принципах СОТЫ. В-четвёртых - Организация названа Сотовое Гражданское общество.

При этом организация должна соблюдать следующие правила:

- Орденовая структура Организации, где участвуют только Соты. Орден самого Сотового Гражданского общества.
- Быть субъектом Права. Общественная организация (впоследствии партия) должна быть зарегистрирована по всем правилам и Законам.
- Жёсткая структура на принципах СОТЫ. Само структуризация по местности и по СоцОтраслям. Само ранжирование до выявления Лидеров каждой из СОТ и Организации в целом.
- Диктатура общества внутри самого общества. Беспрекословное изгнание Изгоев из своего пространства. Диктатура Правды и Справедливости (от каждого по способностям, каждому по труду) внутри самого общества.
- Решение СоцПроблем и формирование (трансформация) Власти только своими силами. Трансформация (зачистка от Асотов) любого фрагмента Власти, создавшего СоцПроблему.

- Диктатура общества внутри Власти. Недопущение ни одного Властного решения, принятого не в пользу общества.
- Постоянная чистка рядов СГО от Асотов. Происки со стороны Асотов, как показала мировая и отечественная история, будут всегда.
- Обеспечение Кадровой диктатуры. Все должности в любом фрагменте Власти (включая аппарат) должны быть заняты только Сотами. Любое назначение (продвижение, рекомендация, протекция) Асота - это СоцПроблема и жёсткие мероприятия.
- Обеспечение социальных лифтов.
- Формализация (возведение в формальную Власть) Лидеров СГО.

## Требования к практике

Для начала проверь. А ту ли Власть ты собрался менять?

Принцип: "Не чеши, где не чешется". Если данный фрагмент Власти выполняет свои функции и не создаёт Социальных проблем, ни о какой смене Власти (данного фрагмента Власти) речи идти не может! Недовольство Властью обычное явление. Не Власть в целом и даже не конкретные фрагменты Власти, а именно Властные группировки и конкретные люди постоянно плодят Социальные проблемы.

Когда есть конкретная Социальная проблема, созданная конкретными людьми конкретного фрагмента Власти. Когда ясно, что баланс сил Властных группировок там не в пользу Гражданского общества. Тогда и встаёт вопрос о Трансформации этого фрагмента Власти до полной Диктатуры общества в этом фрагменте Власти.

Диктатура общества во Власти на практике это:

1. Публичность процедуры разработки и принятия проектов Властных решений в каждом фрагменте Власти. Возможность обсуждения каждого из них СГО.
2. Любое Властное решение должно зиждется на общественном мнении. Отсюда - выявление Подавляющего Общественного мнения СГО по каждому проекту решения.
3. Доведение Подавляющего Общественного мнения СГО до фрагмента Власти (аппарата и лиц, принимающих решения). Принятие Властных решений, только основанных на Подавляющем Общественном мнении СГО.
4. Публичность подготовки и голосования по каждому Властному решению. Никто не должен скрыться за спиной Власти. Позиция любого участника фрагмента Власти, голосовавшего (готовившего решение) не в соответствии с мнением СГО, это предмет СоцПроблемы и разбирательства СГО.
5. Каждое кадровое решение внутри фрагмента Власти должно быть согласовано с СГО и приводить во Власть только и исключительно Сотов, Лидеров СГО.
6. Жёсткое следование принципам, букве и смыслу Общественного договора СГО.
7. Любой рубль, нажитый (на обмане большинства) путём принятия Властного решения, требует расследования СГО.

Каждое нарушение этих принципов - СоцПроблема. Требуемая выявления создателей СоцПроблемы. Перевоспитания исправляемых (раскаяние, исправление содеянного, уход по собственному желанию, возмещение ущерба). И изгнание Изгоев, людей, противопоставивших себя обществу. Зачистка фрагмента Власти от неисправимых защитников интересов иных Властных группировок. От интересов наживы путём обмана большинства.

## СГО, как Заказчик во Власти

Властная группировка Сотового Гражданского общества состоит из двух частей: Доминантная группа Властной группировки СГО (Заказчик) и Исполнительная группа Властной группировки СГО.

Доминантная группа Властной группировки СГО - это часть структуры Сотового Гражданского общества, это группа людей, представляющих на сайте интересы конкретной социальной отрасли (местности).

Создание Доминантной группы Властной группировки СГО - это процесс строительства сообщества, его структуризации (с выявлением социальных отраслей) и ранжирования. Этот процесс осуществляется в рамках Официального сайта Гражданского общества.

Цель - Формализация СГО и Диктатура Властной группировки СГО во Власти.

На площадке сайта осуществляется решение СоцПроблем. На площадке сайта осуществляется обсуждение каждого проекта Властного решения. Ведётся голосование всех участников Доминантной группы Властной группировки СГО. Всё это формирует состав и иерархию Доминантной группы ВГ СГО.

Именно эта (Доминантная) группа вырабатывает требования для Исполнительной группы. Эти требования соответствуют интересам общества. Именно эти требования должна отстаивать Исполнительная группа ВГ СГО.

Доминантная группа Властной группировки СГО - это большинство мыслящего и активного состава общества. В каждой социальной отрасли. Это, по сути, само общество, потому как недееспособные не в счёт.

Деятельность Исполнительной группы Властной группировки СГО контролируется Доминантной группой. Контроль заключается в том, чтобы в рамках своего фрагмента Власти обеспечить принятие Властных решений, полностью соответствующих решениям Доминантной группы СГО. Тех решений, которые соответствуют интересам общества.

## Цель Трансформации

Диктатура Общества во Власти - это цель Трансформации конкретного фрагмента Власти.

В рамках настоящего Проекта, под Трансформацией Власти в каждом фрагменте Власти, понимают процесс, начинающийся с изменения баланса сил в пользу Властной группировки Сотового Гражданского общества, включающий в себя обеспечение доминирования СГО в процессе принятия всех Властных решений, и заканчивающийся полной Диктатурой общества во Власти.

Это возврат каждого фрагмента Власти к обеспечению интересов общества, к исполнению обязанностей и функций, делегированных ему (фрагменту Власти) обществом и Общественным договором.

Беда в том, что мы живём в мире доминирования АСОТЫ, где правит нажива на обмане большинства. В большинстве фрагментов Власти доминируют Асоты. Властные группировки (чиновники, криминал, силовики, аппаратчики, олигархи, корпорации, бизнес, финансисты), которые имеют и осуществляют во Власти свои интересы, отличные от интересов общества.

Власть, как процедура принятия Властных решений. где каждый фрагмент Власти решает вопросы своей компетенции (социальной отрасли), своего уровня и своей местности. И каждое Властное решение, принимаемое в конкретном фрагменте Власти, зависит от баланса сил Властных группировок в этом фрагменте Власти.

Бессилие Властной группировки СГО в любом фрагменте Власти порождает СоцПроблемы. Трансформация Власти в конкретном фрагменте Власти сводится к усилению Властной группировки Сотового Гражданского общества.

Это эволюционный процесс. Даже небольшое усиление Властной группировки СГО внутри фрагмента Власти - уже факт смены Власти. Оно позволяет чаще принимать Властные решения в пользу общества. Это смена вектора Властных решений в пользу общества.

Любое появление Представителя (Исполнительной группы Властной группировки СГО) во фрагменте Власти меняет баланс сил. Проведение дальнейшей трансформации в этом фрагменте Власти (вплоть до полной Диктатуры общества) - дело техники.

Этот метод (Трансформация Власти) бескровный. Без революций и потрясений. Простой и прозрачный.

## Это смена строя

Диктатура Общества во Власти - это смена строя.

Под Сменой строя (Вектора Власти) мы понимаем здесь Трансформацию Власти (до Диктатуры общества) проводимую одновременно во всех фрагментах Власти. Это изменение вектора Власти во всём диапазоне Власти.

Такая трансформация возможна только системным и системообразующим игроком. Имеющим Идеологию и сквозную (снизу до верху и по всем СоцОтраслям) структуру. Если Властная группировка системная и системообразующая, то она стремится на базе своей Идеологии осуществить изменение вектора Властных решений (вектор Власти) во всех фрагментах Власти. Именно такой структурой является Сотовое Гражданское общество.

Только доминирование её системы Властных группировок во всех фрагментах Власти даёт смену всего вектора Властных решений. Даёт смену строя. Так это произошло в 17м и 90е. В 17м, когда лозунг "Вся власть Советам!" захватил низы и создал двоевластие. Так было и в 90е, когда в Советах коммунистов уже не осталось, а над "грядущим коммунизмом" откровенно смеялись.

Процесс трансформации во сей Власти в целом (во всех фрагментах Власти) напоминает "Эффект сахарной головы". Кусок сахара в неглубокой миске проточной воды. Потеряв опору снизу - верхний слой обречён. Именно поэтому, начинаем снизу. Любой фрагмент Власти, особенно тот, что ближе к нам, к народу. Трансформируем тот, в котором создаются Социальные проблемы, где доминирует иные Властные группировки.

Победившая снизу идея самоуправления - это уже победа. Путём расширения представительства Властной группировки СГО в каждом фрагменте Власти, она вытеснит все иные Властные группировки. И снизу, и в верхних эшелонах Власти. Это приведёт к доминированию (при принятии всех Властных решений), а затем и к диктатуре СГО (включая кадровую) во всех фрагментах Власти. Во всей Власти в целом.

Трансформация Власти сродни с генетикой, где Трансформация - это процесс поглощения клеткой организма свободной молекулы ДНК из среды, встраивания её в геном. Что неотвратно приводит к победе наследуемых признаков ДНК во всём организме.

Попутно заметим, нажива на обмане большинства в обществе (в России) всегда была неприемлема.

## Движение к Диктатуре Общества

Это дело техники. Как только в любом фрагменте Власти проявился хотя бы один представитель Властной группировки СГО - это уже факт начала трансформации Власти. Начало деятельности в данном фрагменте Власти представителя СГО сводится к следующему:

Вынесение им на обсуждение и согласование СГО всех проектов решений, подготавливаемых фрагментом Власти.

Доведение до участников этого фрагмента Власти общественного мнения СГО по этим проектам.

Этого достаточно. Даже если пока все люди во фрагменте Власти на прежних местах. Всё остальное уже дело техники.

Когда один (или несколько представителей) Властной группировки СГО начинают работать в данном фрагменте Власти, начинается процесс.

Не важно и в каком статусе находится сам представитель. С момента запуска Трансформации этот (эти) представитель становится самым влиятельным человеком Власти в этом фрагменте Власти.

Если даже и раньше это был Сот, но он не имел достаточных рычагов влияния. Так как за его спиной не было опоры. Не был представлен Заказчик интересов общества. Властная группировка СГО ещё не была создана. И он был не во Власти.

С появлением Властной группировки СГО возникло два направления деятельности.

Первый. Разъяснение и вербовка. Перевоспитание действующих участников.

И второй. Это принуждение исполнять функции, делегированные обществом. Это тотальный внутренний контроль за деятельностью каждого участника фрагмента Власти. Каждый оступившийся и неисправимый - Изгой. С незамедлительным изгнанием. Это замена в этом фрагменте Власти убеждённых Асотов (нажива на обмане большинства) на Сотов, приверженцев интересов общества и его самоуправления.

Трансформация Власти, и в том и в другом случае, сводится к усилению Властной группировки СГО. И к Диктатуре общества во фрагменте Власти. Простая техническая работа.

## Кадровая Диктатура общества

Кадровая диктатура общества включает в себя:

Формализацию СГО, СОТ (объединений по социальным отраслям) и Лидеров СГО.

Дезавуирование лиц, объединений, решений, противоречащих интересам общества.

Изгнание Изгоев из пространства Сотового Гражданского общества.

Изгнание Изгоев из Власти (лишение должности, недопущение к выборам).

## Формализация общества

Формализация Сотового Гражданского Общества, - это процесс перевода Сотового Гражданского общества, его Лидеров и его СОТ (объединений по социальным отраслям) в состояние формальное и признанное. В состояние "во Власти", когда само Сотовое Гражданское общество осуществляет Самоуправление социума. Когда кадрово и идеологически формирует Власть и осуществляет кадровый диктат во Власти. Когда доминирует во Власти в каждом её фрагменте и при каждом принятии Властных решений.

На практике процесс формализации начинается с создания самого Сотового Гражданского общества и его Властной группировки (системы Властных группировок СГО соответствующей всем фрагментам Власти).

Именно силами СГО осуществляется Дезавуирование ЛжеСОТ и замена их истинными СОТАМИ. Дезавуирование ЛжеЛидеров и замена их истинными (Признанными) Лидерами. Формализация Лидеров, т.е. возведение во Власть признанных Лидеров Сотового Гражданского общества.

А Властными Группировками СГО осуществляется Доминирование (диктатура) Властных группировок СГО во всех фрагментах Власти.

Формализация - это возведение во Власть. Люди - существа социальные, живущие в созданной только для себя социальной среде. А потому единственный вопрос, который имеет значение для социума - это власть. Только власть (не деньги, влияние, яхты и прочее) дает возможность реализовывать Проекты. Любой Проект может быть реализован только одним образом — через обладание властью. И никак иначе.

В рамках Сотовой концепции, любой имеет возможность прийти к власти системным путем. Сотовая концепция отвергает путь несистемный. Например, через уличный протест. Показывает, что смещение



нынешней власти без новой идеи и структуры – пустая трата времени. Одни самозванцы заменяют других. И на этом все преобразования заканчиваются.

Нацеленность на формализацию Сотового Гражданского общества во Власти очевидна. Только Власть дает возможности.

Но нацеленность не на захват Власти путём мятежа, протеста или революции. Этот путь для нас неприемлем. Здесь идёт совершенствование Власти изнутри. Это внутреннее переустройство Власти, путём выдавливания Асотов. Смены состава и содержания Власти.

Причём Смены Власти быстрой. Почти моментальной. Ведь 2-3 месяца, требующиеся для смены Власти во фрагменте Власти, для истории всего лишь мгновение.

## Формализация СОТ

Формализация СОТ (объединений по социальным отраслям) - это процесс перевода любой неформальной СОТЫ в структуру формальную, признанную, принимающую решения и отвечающую за свои решения. Диктующие свои решения во Власти.

Этот процесс начинается с само структуризации по СОТАМ. С выявления Лидеров каждой СОТ.

Процесс осуществляется на Официальном сайте Сотового Гражданского общества.

Это процесс выявления ЛжеСОТ - объединений, созданных сверху для имитации Гражданского общества. Для имитации Общественного мнения (это типичная манипуляция сознанием).

Выявив подделку, Сотовое Гражданское общество приступает к процессу Дезавуирования ЛжеСОТ.

Завершает процедуру процесс замены ЛжеСОТ истинными СОТАМИ. Процесс протекает, во всём пространстве социума.

О дезавуировании ЛжеСОТ сообщается во всех СМИ и соцсетях. Доводится информация до всех фрагментов Власти.

Сообщается, что любое сфабрикованное ЛжеСОТАМИ “общественное мнение” является фальшивкой, обманом и является частью процесса манипуляции сознанием социума.

С этого момента Властная группировка СГО (осуществляя Диктат во Власти) должна неукоснительно следить за тем, какое общественное мнение преподносят в качестве обоснования Властного решения.

## Формализация Лидеров

Формализация Лидеров, в понимании настоящего сайта, - это перевод Признанных Лидеров СГО в состояние формальное, признанное, властное, принимающее решения и отвечающее за свои решения.

Принцип:

“Или губернатор становится Сотом,

или Сот становится губернатором”

Формализация Лидеров СГО заключается в процедуре возведения его во Власть. Вначале в рамках Властной группировки СГО, когда мнение Лидера в принятии решения возрастает. Затем путём кадровых перестановок (выборы, назначения) вводят Лидера в структуру фрагмента Власти.

В рамках решения СоцПроблемы, Комиссар, выявив Изгоя, обязан начать процедуру его дезавуирования и изгнания, в том числе, из Власти. Обеспечить освобождение должности от Изгоя. И назначение на эту вакантную должность конкретного Лидера СГО.

Процесс должен охватывать доведение информации до всех заинтересованных лиц и организаций.

Объявление в СМИ, на ТВ, в Инете о дезавуировании, лишении ЛжеЛидера права действовать от лица участников данной социальной отрасли, от лица СОТЫ и ГО. Об изгнании из пространства СГО и из Власти.

С этого момента любое физическое или юридическое лицо, имеющее дела с Изгоем, должно знать, что оно тем самым уже создаёт социальную проблему, в которой будет Ответчиком.

Освещается весь процесс выдавливания Изгоя из состава Власти, который завершается его увольнением. Затем освещается процесс, когда его место должен занять признанный Лидер СГО.

Эту процедуру жёстко контролирует Комиссар.

## Самый влиятельный

С момента появления в любом фрагменте Власти Представителя СГО, именно он (Представитель) доводит до сослуживцев Подавляющее общественное мнение СГО по каждому Проекту Властного решения и контролирует неукоснительное соблюдение этого мнения.

Доминантной группой Властной группировки Сотового Гражданского общества осуществляется всемерная поддержка Представителя.

Пойти против озвученного Подавляющего общественного мнения ГО - это значит не просто создать Социальную проблему. Это значит стать Создателем этой Социальной проблемы. Стать Изгоем СГО со всеми вытекающими последствиями.

На это вряд ли кто-то решится. А решится - однозначно Изгой.

Более того. Теперь каждый из этого фрагмента Власти вынужден согласовывать (либо сам, либо через Представителя) свои проекты решений с ГО. Не согласовал - уже СоцПроблема. Где создатель известен заранее. Уже не увернуться.

Осознав это, в каждом подразделении, готовящем Властные решения, каждый будет знать, что за его действиями не просто следят, а и будут применять самые суровые действия, если он отступит от правил. Правил согласования с СГО всех подготавливаемых проектов Властных решений. Вдвойне будет следить и руководитель фрагмента Власти. Потому как любое несогласование - это подстава. Его лично.

Ситуация, когда Представитель ГО не руководитель тоже становится маловероятной. Ведь если Представителем Властной группировки ГО будет его сотрудник, это сразу вызовет двусмысленность и двоевластие.

Процесс пойдёт к ситуации, когда все участники фрагмента Власти - это Представители Властной группировки СГО. Исполнительная группа Властной группировки Сотового Гражданского общества. Все за интересы общества.

Представители иных Властных группировок вынуждены будут уйти или затаится. Действовать исподтишка. Но действиями сплочённой команды, даже по косвенным проявлениям, их вычислят и изгонят.

## Кадровый Диктат

Кадры решают всё. Это крылатое выражение в первую очередь относится к вопросам Власти, к технологии принятия Властных решений.

Согласившись с назначением на то или иное место Асота, мы заведомо, программируемо закладываем мину под здравый смысл. Заранее запускаем часовой механизм и процесс создания (на потоке) Социальных проблем. Поэтому, в рамках проекта объявляется война любым кадровым назначениям в обход мнения общества.

Нельзя позволить протаскивание на "тёплые места" во Власти и в аппарат Власти родственников и знакомых. И уж на все 100% должен быть поставлен барьер для Асотов, выявленных Проблов, а тем более Изгоев. Как и представителей иных (не СГО) Властных группировок, осуществляющих интересы противоположные интересам общества.

Недопустимо усиление иных Властных группировок, ослабляя Властную группировку Сотового Гражданского общества.

Все кадровые назначения, игнорирующие авторитет и профессионализм признанных на сайте Лидеров данной конкретной социальной отрасли, рассматриваются как подрыв устоев Общества. Назначение на должность лица не признанного Гражданским обществом - это явная диверсия. Диверсия тех сил, которые намерены ослабить позиции Сотового Гражданского общества.

Такие действия рассматриваются как опаснейшие Социальные проблемы. Решение такой Социальной проблемы должно быть наиболее глубоким. С выявлением всех Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей этой Социальной проблемы.

Цель Кадрового Диктата - пресечь назначения любых лиц, не являющихся Признанными Лидерами Сотового Гражданского общества. Субъектом кадрового контроля должен стать каждый, кому известен даже проект такого решения.

Итак, у тебя есть информация кадрового назначения в обход мнения Общества.

Это Социальная проблема! Высшего порядка! Гражданское общество просто требует от тебя поднять и осветить эту ситуацию. Чтобы вместе докопаться до истоков и создателей!

Ты просто обязан это сделать!

## Порядок лишения Власти Изгоя

Совершенно очевидно, что Изгой не может быть во Власти. В любом проявлении. Не может быть даже близко допущен к управлению.

Следует лишить Изгоя любой Власти. Вариантов лишения Изгоя должности несколько. Все они применяются параллельно.

Первое. Прямое требование. Комиссар просто ставит вопрос об освобождения Изгоя от занимаемой должности. Мотивируя полной профнепригодностью. Ибо Изгой уже зарекомендовал себя как человек противопоставивший себя обществу. Как человек не исполнивший основных требований Общественного договора.

Это требование Комиссар доводит до руководства Изгоя и публикует это требование в СМИ и соцсетях. Если нет результата - это Соц. проблема. И Ответчик будет ясно кто. И у него встанет вопрос: Сдать Изгоя или подставить свою голову. Найти повод, вопрос для умного руководителя, всегда не проблема.

Второе. Бойкот. В рамках процедуры "Создай Властную группировку СГО" Комиссар доводит информацию до Властной группировки СГО, и та блокирует не только все решения в подготовке которых участвовал Изгой, но и все его начинания. Всё то, что выходит из-под его пера. Здравая то мысль, или нет, не важно. Полный бойкот. По любому поводу. Даже нужных решений. Полная подстава руководителя. Просто элементарный бойкот. И до тех пор, пока Изгой не будет освобождён от занимаемой должности.

Третье. Кадровый вариант. Поднимается вопрос о том, почему эту должность занимает Изгой, а не Лидер ГО. Поднимается как Социальная проблема, где ответчиками являются кадровик и всё тот же руководитель. Теперь уже у них и совершенно конкретно встанет вопрос: Сдать Изгоя или подставить свою голову.

Комиссар тупо контролирует исполнение.

## Процедура изгнания

Одновременно с дезавуированием проводится работа по изгнанию Изгоя из Власти.

Рассмотрим варианты. Если Изгой - наёмный сотрудник и, если Изгой выборное лицо.

Если Изгой - выборное лицо, проводим работу по распространению информации, о том, что это Изгой, чтобы избрание просто не повторилось. А для того, чтобы Изгой покинул занимаемый пост, проводим психологическое давление на Изгоя и его окружение. Отсекаем окружение. Делаем короля голым. Делаем информацию общедоступной. Публикуем в СМИ и соцсетях.

Уйдёт сам. Или есть ещё вариант. Полное раскаяние и посыпание головы пеплом. Решение созданных СоцПроблем, устранение последствий, возмещение ущерба. С просьбой реабилитации.

Если Изгой - наёмный сотрудник, вариант один - лишение должности. Самые распространённые действия.

Первый и самый действенный вариант - психологическое давление на Изгоя и его окружение. Бойкот и лишение общения. По любому поводу. Создать такие условия, когда проще уйти чем остаться. Любой, кто поддерживает или продолжает контактировать - потенциальный Ответчик уже по этой СоцПроблеме. С вариантом стать таким же Изгоем.

Отметим. Общество в состоянии создать такие условия, когда уйдёт жена, отвернутся друзья, "кинут" близкие, откажут и разорят надёжные партнёры. Лучше не доводить до этого.

Второй вариант. Прямое требование. Комиссар ставит перед руководителем вопрос об освобождении Изгоя от занимаемой должности. Поднимается вопрос о том, почему эту должность занимает Изгой, а не Лидер СГО. Поднимается как Социальная проблема, где ответчиком является кадровик и руководитель.

Если нет результата - это СоцПроблема. И Ответчик ясно кто. Теперь уже у того и другого встанет вопрос: Сдать Изгоя или подставить свою голову. А избавиться от сотрудника, вариантов у руководителя тьма.

Комиссар осуществляет и координирует эти работы.

## Лишение Власти

Лишение Власти - это лишение возможности участвовать в процессе принятия Властных решений. Лишить человека Власти - это просто изгнать его из числа лиц готовящих и принимающих Властные решения.

Лишить Власти Заказчика - это лишить возможности его Властную группировку принимать Властные решения.

Процесс лишения Власти начинается с Дезавуирования. Тех, кого мы уже уличили в создании СоцПроблем, и кто отказался сотрудничать в их решении. За что и был внесён в ЧС Изгой.

Дезавуировать Изгоя - это заявить о лишении Изгоя права действовать в дальнейшем от твоего имени. Если это решение приняло > 80% участников сайта, то это Квалифицированное Подавляющее общественное мнение IP Гражданского общества.

Дезавуировать - это признать недействительными все действия Изгоя и его решения. Это признать лишь его личным мнением все его высказывания (сомнительными), проекты документов, письма, заявления и советы.

Дезавуировать - это значит официально заявить о лишении его права действовать в роли доверенного лица. От твоего лица и ГО в целом. От твоего имени и имени ГО, как доверителя.

Учитывая, что это коллективное решение (не одного человека), а всего сообщества доверителей IP ГО, все Властные решения, принимаемые с его участием, становятся ничтожными.

Изгой с момента дезавуирования сообществом Сотовым Гражданского общества теряет все права на дальнейшее осуществление действий, присущих его должности.

Факт признания Изгоем и занесение в ЧС "Изгой" является фактом дезавуирования. Теперь необходимо, чтобы этот факт стал достоянием Гласности.

## Порядок лишения Власти

Лишение Власти - это лишение права участвовать в принятии Властных решений.

Ещё до лишения Изгоя должности, руководитель фрагмента Власти обязан отстранить Изгоя от любых властных функций (участие в подготовке властных решений, согласования, обсуждения, голосования), прекратить любые контакты с Изгоем. Все. Личные, деловые, служебные. Прекратить контакты других сотрудников фрагмента Власти, контакты партнёров других фрагментов Власти.

Руководитель обязан при первом же удобном случае (воспользовавшись или создав повод) расторгнуть с Изгоем трудовые отношения.

Ибо у него самого встает вопрос: Сдать Изгоя или подставить свою голову.

Параллельно осуществляется Бойкот. В рамках Властной группировки ГО данного фрагмента Власти. Организованный руководителем и сотрудниками. Как только Представитель Властной группировки ГО в данном фрагменте Власти доводит информацию до участников. Блокируется все решения, в подготовке которых участвовал Изгой. Все! По любому поводу. Даже нужных решений. Полная подстава руководителя. До тех пор, пока Изгой не будет освобожден от занимаемой должности.

Дополнительно проводятся работы в рамках Кадрового диктата Властной группировки ГО. В рамках решения СоцПроблемы, где Ответчиком является кадровик. Теперь уже у него встанет вопрос: Сдать Изгоя или подставить свою голову.

Если Изгоем стал руководитель, то вопрос уже к тому, кто делегировал ему данные права. Порядок лишения Власти тот же.

Вся социальная отрасль (СОТА) данного фрагмента Власти контролирует исполнение. Любое отступление от процесса лишения Изгоя Власти (шаг в сторону) - СоцПроблема.

## Дезавуирование

### Дезавуируя лишаем Власти

Занесение человека в ЧС Изгой автоматически предполагает его дезавуирование и лишение Власти. Понятие Изгой само по себе предполагает и то и другое. Крайне нелогично человеку, создающему Социальные проблемы и противопоставившему себя обществу доверять действовать от твоего лица и доверять принимать во Власти судьбоносные решения.

Дезавуировать Изгоя - это публично заявить о лишении Изгоя права действовать от твоего имени и от имени всего Сотового Гражданского общества. Дезавуировать - это заявить о лишении права принимать любые решения во Власти от твоего имени и от имени всего Сотового Гражданского общества.

Дезавуировать - это признать недействительными все действия Изгоя и все его решения. Поставить под сомнение все проекты решений, подготовленные им. Это признать сомнительными (а возможно и вредоносными) все его письма, заявления, высказывания, проекты документов и советы.

Здесь Дезавуирование - это коллективное решение. Решение не одного человека, а всего Сотового Гражданского общества.

Изгой с момента Дезавуирования теряет все права на дальнейшее осуществление действий, присущих любой должности во Власти.

По отношению к любой должности (хоть в системе управления, хоть в бизнесе), тот, кто признан Изгоем, уже "Человек не на своём месте". Этот человек занимает место не по праву. Он, ставит свои шкурные интересы выше интересов общества. Он создатель СП и идейный Асот. О служит наживе, а не обществу. Такой человек не вправе создавать правила для общества. Это противоестественно.

Он прошёл длинный путь, пока общество признало его Изгоем. Он один из создателей СП. И он не исправил, не возместил и не раскаялся. Занесён в ЧС "Проблы". Мы дали ему Шанс, направив, наши Предложения. И получили (в том или ином виде) отказ. Он сам противопоставил себя СГО. И мы занесли его в ЧС "Изгой".

Поэтому, мы не можем больше доверять этому человеку принимать судьбоносные Властные решения. Этот человек должен быть изгнан из Власти и должен быть освобождён от занимаемой должности. Однозначно.

Мы проследим, чтобы он и в дальнейшем не смог войти ни во Власть, ни в большой бизнес.

Мы проследим, чтобы никто не смел оказать ему никакой поддержки. Навороченные деньги быстро кончаются и перспектива только одна.

## Дезавуирование ЛжеСОТ

Дезавуировать - публично и официально, сообществом Сотового Гражданского общества, объявить о лишении ЛжеСОТЫ права действовать и представлять интересы Гражданского общества, СОТЫ и любого конкретного Гражданина. Сообщить, что любое "Общественное мнение" декларируемое этой ЛжеСОТОЙ является профанацией и обманом.

Как только в рамках решения социальных проблем выяснено, что организация является одним из создателей СоцПроблемы и мы занесли её в ЧС Проблемы, ей было дано право всё исправить, раскаяться и возместить ущерб. Организация не воспользовалась этой возможностью, противопоставила себя обществу, за что и была внесена в ЧС Изгой. Мы, тем самым, признали её ЛжеСОТОЙ.

Комиссар обязан начать процедуру её дезавуирования.

Процесс должен охватывать доведение информации до всех заинтересованных лиц и организаций.

Объявление в СМИ, на ТВ, в Инете о дезавуировании, лишении ЛжеСОТЫ (и её ЛжеЛидера) права действовать от лица участников СОТЫ, лица СОТЫ и ГО.

С этого момента любое физическое или юридическое лицо имеющее дело с ЛжеСОТОЙ должно знать, что оно создаёт социальную проблему со всеми вытекающими последствиями.

## Дезавуируй Изгоя

Дезавуировать Изгоя - это публично заявить о лишении Изгоя права действовать в дальнейшем от своего имени и имени части Гражданского общества, участников сайта. Дезавуировать - это признать недействительными все действия Изгоя и его решения. Это признать сомнительными все его высказывания, проекты документов, письма, заявления и советы. Заявить о лишении его права действовать от твоего имени и имени ГО, как доверителя. Это коллективное решение (не одного человека, а всего сообщества доверителей ГО).

Изгой с момента дезавуирования (даже частью Гражданского общества) теряет все права на дальнейшее осуществление действий, присущих его должности.

Работу проводит Комиссар. Официально утверждает текст сообщения для СМИ. Утверждает "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО".

Направляет эту информацию в СМИ. Текст сообщения для СМИ должен включать ссылку на Решение о занесении в ЧС "Изгой", на требование СГО освободить Изгоя от занимаемой должности.

Параллельно в соцсетях доводится информация до всех участников СОТЫ, до всех членов сообщества, до лиц и организации, связанных с Изгоем по роду деятельности. С предложением прекратить взаимодействие.

При отказе СМИ опубликовать информацию или при отсутствии иных необходимых действий, вопрос считается социальной проблемой и решается в рамках правил сайта.

При отказе лица, связанного с Изгоем деловыми или иными контактами, прекратить эти контакты с целью выдавливания его из пространства общества, вопрос считается социальной проблемой уже по отношению к этому лицу. Со всеми последствиями.

## Порядок дезавуирования

Мы занесли его в ЧС Изгой. Работу по дезавуированию и лишению должности осуществляет Комиссар или член его команды, которому делегированы такие полномочия.

Обязанности Комиссара:

1. Объяви официально: с этого момента Изгой подлежит Дезавуированию и лишению должности.
2. Подготовь, официально утверди текст сообщения для СМИ, для руководства Изгоя, для его родственников, сослуживцев, коллег, подчинённых.
3. Со ссылками на Решение о признании Изгоем и о занесении Ответчика в ЧС "Изгой".
4. Направь во все СМИ текст сообщения и "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО", включающий требование ГО освободить Изгоя от занимаемой должности. Опубликуй в сети текст сообщения и "План мероприятий по изгнанию Изгоя из пространства ГО", включающий требование ГО освободить Изгоя от занимаемой должности.
5. Доведи до всех участников СОТЫ, до всех членов сообщества, до лиц и организации, связанных с Изгоем по роду деятельности, о дезавуировании.
6. Доведи (официальным письмом по электронной почте) до руководства Изгоя требование ГО освободить Изгоя от занимаемой должности.
7. Доведи (официальным письмом по электронной почте) до дезавуированного лица, до Изгоя, требование ГО освободить занимаемую должность с требованием прекратить незаконную деятельность.
8. При отказе или при отсутствии необходимых действий со стороны руководства, вопрос считается социальной проблемой и решается в рамках правил сайта.
9. При любой поддержке Изгоя деловыми или иными контактами, тормозящими возможность выдавливания Изгоя из пространства ГО, вопрос считается социальной проблемой.
10. Ответчиком становится уже лицо, поддерживающее контакты. Со всеми последствиями.

## Изгнание из пространства СГО

### Теория изгнания

Изгнание. По сути это Игра. Детская песочница. Где зарвавшемуся малышу остальные перестали давать свои игрушки. Так происходит искусственный отбор по биологическим признакам. Переустройство мира песочницы и воспитание детей.

В данном случае, это игра на другой доске, но по тем же правилам. Тот же отбор, та же Игра в переустройство мира. Там мир песочницы, здесь - мир социума, страны, общества.

Игра без революций, насилия и потрясений. Без митингов и пикетов. Но откровенная и жёсткая. И от этого более продуктивная.

Суть и история вопроса

В рамках решения СП, ГО выявило тех, кто попирает интересы ГО - авторов, создателей, организаторов, проводников и носителей проявлений, наносящих вред СОТЕ. Это не всегда враги народа и Изгой. Чаще, как показывает практика, это те, кто втихомолку стремится урвать для себя. Просто урвать. Пока никто не обращает внимания. Но, как только СОТА показывает, что их делами заинтересовались, они сразу готовы всё исправить. И даже возместить ущерб. Все они прекрасно понимают, что живут только внутри общины и только благодаря общине.

Идейных Асотов, тех кто сам противопоставил себя Обществу, как показала практика, ничтожно мало. Изгоев, кто идёт против Подавляющего мнения Общества, ничтожное меньшинство. На уровне погрешности. Когда СГО выяснило, кто конкретно создал СП, и предложило исправить ситуацию, подавляющее большинство приходят к выводу о необходимости сотрудничать с Сотовым Гражданским обществом. Но некоторые – особый случай!

Решать Изгой или не Изгой мы не можем. Мы можем только констатировать факт того, что Пробл не желает раскаться и сотрудничать, не желает исправлять содеянное, возмещать ущерб. Этот факт свидетельствует, что он противопоставил себя обществу, вышел за рамки общества (сам себя возвёл в ранг изгоя), что перед нами истинный Изгой. И именно это мы фиксируем, заноса его в ЧС "Изгой".

Карать общество не может. Может просто отказаться от услуг этих лиц. Это суверенное право каждого. Занесение в ЧС Изгоев достаточно, чтобы изгнать их из своего пространства. Много это или мало? Это почти расстрел! Хуже! Потому как позор и презрение. Стопроцентное отлучение от Власти и доходов. Мало кто рискнет даже на работу взять такого человека.

И это внутреннее дело общества. Общинное самоуправление. По примеру Русской общины. Действует по сей день. Нарушал Кон - изгнание из общины. Становится изгоем. С помощью такого механизма веками очищается общество. Сохраняя нравственное и физическое здоровье своих родов.

Имеются ли другие аналоги в мире? Несомненно. В качестве примера наиболее длительного внутриобщинного этнического регулирования можно привести отдельный внесударственный еврейский суд «Бет-Дин». Это древнейшее и важнейшее еврейское установление, позволяющее сохранить нацию столь длительное время в столь неблагоприятных исторических условиях. Это пример эффективнейшего общинного самоуправления. Действовал такой суд во всех странах. Имел право приговаривать к смертной казни, подвергать денежным взысканиям и другим разным наказаниям. Мог наложить на виновного проклятие, изгнать на время или навсегда из еврейской общины, с его детьми не будут заключаться браки, к его профессиональным услугам не станут прибегать.

Что мы можем по закону из этого перечня? Почти ничего. Но кое-что можем. Закон дал нам такой шанс. Выявить проявления и лиц, проводящих СоцПроблемы в жизнь. Опубликовать - назвать поимённо и публично. Нация должна знать своих «героев». Дальнейшая их судьба в их собственных руках. Либо раскаяние и исправление положения. Либо изгнание из пространства ГО.

## Статус - Изгой

Изгой - это человек изгнанный тобою из твоего личного пространства. Это когда ты сам для себя принял решение: "Пусть живёт. Но только без меня!" Это тот, с кем не здороваешься и не имеешь никаких дел. Принципиально.

Если это решение принимает сообщество, то это человек, с которым не имеет дел уже всё сообщество. Тем самым, отказываясь от любых контактов с этим человеком. Не общаясь прямо или косвенно. Не оказывая ему ни малейшего доверия, кредитов и помощи. Не делегируя никаких полномочий. Не имея с ним лично, либо с его предприятиями, никаких дел. Бойкотируя любые его проекты, начинания, инициативы, предприятия.

Термин. Изгой - это человек, который сам противопоставил себя обществу, а общество, поняв это, отказалось от любого вида общения с ним. Изгой сам возвёл себя в этот ранг (статус). Мы только констатируем этот факт.

Изгой - это статус, который человек сам на себя возложил. Тем, что противопоставил сам себя Обществу. Это тот, кто сам создал факты, свидетельствующие, что он Изгой. СГО может только констатировать этот факт. Причём только Подавляющим общественное мнение (>80% голосов). Именно с этого момента этот человек - публично Изгой.

Асот - потенциальный Изгой. Но Изгоем он становится только тогда, когда СГО подтвердило факт.

СГО констатирует факт, что он противопоставил сам себя обществу. Создаёт Социальные проблемы. Проповедуя наживу путём обмана большинства, на практике воплощает этот принцип. Он сам отказался от сотрудничества с обществом в вопросах решения СоцПроблем и Трансформации Власти.

Ситуация плачевная и парадоксальная, особенно, когда он, проповедуя АСОТУ (наживу на обмане общества и Власть самих себя избравших), при этом, (он же) для этого общества, и устанавливает и законы, и порядки.



Признавая факт, что человек возложил на себя статус Изгоя, Сотовое Гражданское общество в целом и каждый его член принимают на себя обязательства:

Дезавуировать Изгоя. Официально объявить о лишении Прав действовать от твоего лица, от лица социальной отрасли, от лица общества.

Не иметь с Изгоем дел. Даже в малом. Даже в ущерб себе. Отказаться от его услуг. Изгнать Изгоя из пространства Гражданского общества. Обрубить взаимоотношения Изгоя со всеми другими. Как можно в более широком спектре.

Оповестить о принятом решении всех, а Решение опубликовать в СМИ и в сетях. Довести эту информацию до родственников, коллег, окружения, соседей, знакомых, партнёров по бизнесу, руководителей и подчинённых.

Изгнать из Власти. Лишить должности. Никогда впредь не допускать Изгоя к Власти и большому бизнесу. На пушечный выстрел. Даже на рядовую должность в аппарате. Включая выборные должности.

Осуществить кадровый контроль и проследить, чтобы на освобождённую Изгоем должность не был принят Асот.

## Изгой - это статус и упреждение

Изгой! Это статус, который каждый сам возлагает на себя сознательно. Тем, что противопоставил сам себя Обществу.

Это тот, кто участвовал в создании СП и отказался сотрудничать с СГО в вопросах решения СоцПроблем и трансформации Власти.

При наличии этих фактов, СГО чисто формально заносит каждого в ЧС Изгой. Ибо каждый сам создал эти факты.

Каждый Асот (проповедующий наживу путём обмана большинства) - потенциальный Изгой. Но Изгоем он становится только тогда, когда СГО это зафиксировало.

Занесение в ЧС "Изгой" - это коллективное решение ИР ГО, где каждый член ИР Гражданского общества принимает на себя обязательства.

Не иметь с Изгоем дел. Даже в малом. Даже в ущерб себе. Отказаться от его услуг. Не заключать с Изгоем ни каких сделок, контрактов, договоров.

Дезавуировать Изгоя. Официально объявить о лишении любых властных полномочий, Прав действовать от твоего лица, от лица твоей социальной отрасли, от лица общества.

Оповестить о принятом решении всех своих знакомых.

Обязать Комиссара:

Опубликовать Решение об изгнании в СМИ и в сетях.

Довести эту информацию до родственников, коллег, окружения, соседей, знакомых, партнёров по бизнесу, руководителей и подчинённых.

Изгнать из Власти. Потребовать и добиться лишения изгоя должности. Осуществлять кадровый контроль и проследить, чтобы на данную должность не был принят Асот.

Никогда в дальнейшем не подпускать Изгоя к Власти. На пушечный выстрел. В том числе, и к аппарату любой Власти. Даже на рядовую должность. Включая органы управления бизнеса и самоуправления.

Изгнать Изгоя из любого пространства социума и общества. Никаких взаимоотношений и приглашений на мероприятия и встречи!

Обрубить взаимоотношения Изгоя со всеми другими. Как можно в более широком спектре.

Это конечно не китайские санкции "Социального кредита", но их вполне достаточно для воспитания подобных.

Одного случая достаточно для того, чтобы тысячи задумались.

Прекрасная профилактика и упреждение.

## Изгой без Власти и Денег

Это крайне интересное явление, показывающее на практике силу и мощь Гражданского общества.

Для Асотов, ставших правящей знатью, людьми Власти и возле кормушки, есть свои законы, по которым они строят свои внутренние взаимоотношения. И они весьма жестки и соблюдаются почти неукоснительно.

Но. Придерживаются системы обмана большинства, как только кто-то из них засветился - моментально отрекаются, чтобы спасти систему придерхания Власти. Казалось бы, сильны настолько, что спасут любого. Ан нет. Бессильны что-то сделать. Засветятся и засветят всю цепочку.

То есть, с одной стороны, чтобы грабить им позарез нужно находится в своей стае. Поэтому, самое страшное наказание - деклассирование, сбрасывание в толпу. Лишение Власти. А отсюда, и денег, и всего прочего. Типа "Чтоб ты жил на одну зарплату". Реальный кошмар.

А, с другой стороны, им, для того, чтобы грабить, нужно оставаться легитимными и во Власти. "С нимбом полной поддержки Гражданского общества". Ну если не полная поддержка общества, то хотя бы не антагонизм. А если дела дошли до ссоры и антагонизма с Гражданским обществом, а тем более, до дезавуирования полномочий? Это конец всему.

Люди — существа социальные, живущие в созданной только для себя социальной среде. А потому единственный вопрос, который имеет значение для социума — это власть. Только власть (а не деньги, шмотки, яхты и прочее) дает возможность реализовывать Проекты. Любой Проект может быть реализован только одним образом — через обладание властью. И никак иначе.

И дело даже не в том, что его Гражданское общество назовёт "Изгоем". Дело в том, что во Власть, раз убрав, уже больше не возьмут. Побоятся испачкаться. И с деньгами совсем плохо. Вспомним Березовского - классического "Изгоя без Власти и Денег". Вроде баснословно богат. Но! Денег не хватит даже на обслуживание собственности.

Без Власти накопленные капиталы быстро испаряются. Ибо тяжким трудом зарабатывать они не научены. Свои разорвут всё состояние по клочкам, проглотят и разорят. Остальные волки помогут. Сольют, подставят и "кинут".

Ибо жертва уже не в стае и, поэтому, беззащитна. Лёгкая добыча. Вдобавок, и сама стая висит на волоске, резких движений делать не может. И не будет. Не выгодно.

Так каждый из них может оказаться в этой ситуации.

"Изгой без Власти и Денег" - это полный конец. Особенно, если противником является истинное Гражданское общество, а не его имитация. Конец по полной программе.

Каков выход? Когда СГО уже признало "Проблом" (человеком, создающим Социальные проблемы) и предлагает на своих условиях: Раскаяться, сотрудничать в устранении созданной СП, возместить ущерб и пообещать впредь...

При всех ожидаемых потерях это единственный здравый путь. Сотрудничать. Можно ещё что-то спасти, а, оставшись у Власти, и преумножить.

А вот если отказался сотрудничать с обществом - маячит очень вероятная перспектива стать "Изгоем без Власти и Денег".

Сам факт возможностей Гражданского общества создать ситуацию "Изгоя без Власти и Денег" - это наш Шанс ускорить процесс.

Отсюда наши возможности, цели и задачи:

Возможность - не выторговывать и договариваться, а диктовать.

## Путь в Изгой

Как он дошёл до этого? СГО трижды давало возможность раскаяться, исправить содеянное, возместить ущерб. И вернуться в общество достойным его членом.

Первый раз. Когда публично рассматривались наличие и причины появления Социальной проблемы. Ещё тогда он мог сам предложить сотрудничество. Сдать своих (для них), это не предать, а предвидеть. Так он мог избежать даже внесения в ЧС Проблы.

Когда мы утверждали Проблов, у него был второй шанс. Мы выяснили, что он участник создания СоцПроблемы и занесли его в ЧС Проблы. Мы предложили сотрудничать в уточнении всех Ответчиков и истории создания СоцПроблемы. Начав решать Социальную проблемы, нас интересовали все Создатели, Идеологи, Проповедники, Проводники и Носители этой Социальной проблемы. Мы предложили сотрудничество в Трансформации фрагмента Власти. Здесь была возможность всё исправить, решить проблему и возместить ущерб. Вопрос о занесении в ЧС Изгой не стоял бы совсем. Стоял бы вопрос о реабилитации.

Третий шанс. И это особенно важно! На стадии утверждения Изгоем ему персонально было предложено сотрудничать с Сотовым Гражданским обществом. СГО предоставило ему третий шанс всё исправить, исправиться и возместить. Он в очередной раз отказался сотрудничать с СГО в решении созданной им Социальной проблемы. Отказался пообещать, что впредь не будет создавать Социальные проблемы для Общества.

Трижды он сам подтвердил, что принципиально противопоставил себя обществу. Сам возвёл себя в ранг - Изгой. Сам возложил на себя статус Изгоя. Сотовому Гражданскому обществу в принципе уже ничего не оставалось. Сотовое Гражданское общество только констатировало данный факт.

И СГО занесло его в ЧС Изгой.

Поэтому - Изгой.

Он сам предпочёл полное изгнание из пространства Сотового Гражданского общества. Мы с этим просто согласились. И приступаем к процессу полного изгнания, изоляции и игнорирования. Из Власти и из пространства СГО.

Технология признания Изгоем подробно расписана на Официальном сайте Сотового Гражданского общества.

## Процедура, последствия и этика

Процедура признания Изгоем проста. Основой процедуры является Опрос: "Он противопоставил себя ГО? Изгой?". Опрос готовит Комиссар. При этом им должна быть соблюдена вся процедура. Начиная с официального письма к Ответчику.

Текст письма Ответчику должен быть утверждён и обсуждён в комментариях. Тема письма: "Предложение сотрудничества". Предложение совместно решить возникшую социальную проблему. Даются ссылки, где он выбран и утверждён ГО в качестве Ответчика. Где Ответчик был занесён в ЧС Проблы. Объяснено, что если Ответчик не примет абсолютно всех доступных ему мер для решения проблемы, то он будет занесён в ЧС Изгой.

Основанием для зачисления в ЧС Изгоев является отказ Ответчика сотрудничать. В том числе, отсутствие ответа, его молчание, словоблудие, уклонение или нечестность, при предоставлении обоснований.

Решение о зачислении в ЧС Изгой принято, когда на Опрос: "Он противопоставил себя ГО? Изгой?" поступил подавляющий (> 80% голосов) ответ "ДА".

А что это Решение значит для него, для Изгоя?

Прежде всего это изгнание из Власти и из пространства ГО. Минимальный перечень мероприятий раскрыт в Типовом Плане мероприятий по Изгнанию.

Кроме того, на практике это может означать:

- Лишение Власти и Денег. Асоты не привыкли зарабатывать честно. Лишение Власти автоматически лишает их места у кормушки.
- Лишение должности. Сейчас и в последствии тоже. Никто не предложит должности во Власти. Побойтся. Никто не возьмёт на работу, не заключит договор и не предоставит контракт. Себе дороже.
- Разорение бизнеса. В бизнесе, если даже частично, даже если в узком спектре, когда от его услуг отказываются – это уже крах и разорение. Кто прокредитует или даст под реализацию? Зная, как это могут расценить.
- Многие откажутся от знакомства чисто из чувства самосохранения.
- Конкуренты (и даже надёжные партнёры) разорят. Не потребуется даже рекомендаций расторгнуть отношения, отречься, уволить, «кинуть» или разорить. Перестраховуются. Не потребуется предупреждения о том, что не понявших ждёт та же участь.
- Сдадут. Настрочат донос по любому поводу. Опыт 37го показывает - предлагать не потребуется.

Имея на то все основания, имеем ли мы этическое право на столь серьёзные действия? Ответ – Да! Все они, в той или иной степени, прямо или косвенно, в той или иной форме, получили за предательство интересов Общества свои «тридцать сребреников».

И прекрасно осознавали, что рано или поздно их ждёт участь Иуды.

Это крайне жёсткие Игры. Но что нам остаётся взамен? Вымирание и забвение?

Но, и у Изгоя всегда есть выход. Реабилитация. Исправление содеянного, искреннее раскаяние и возмещение ущерба.

## Изгнание

Изгнание Изгоя из пространства ГО, как процедура, начинается с момента внесения лица в ЧС "Изгой".

Изгнание Изгоев - это процесс разработки и контроля исполнения "Плана мероприятий по изгнанию". Начинается он с утверждения Сотовым Гражданским Обществом этого Плана.

Процедуру Изгнания осуществляет Комиссар и члены его команды, кому он делегировал часть своих прав. Действия Капитана по утверждению Плана его корректировке подробно расписаны на сайте.

Процедура изгнания заключается в распространении этой информации.

Капитаном готовится "План мероприятий по изгнанию". Приступая к разработке Плана, Комиссар выявляют все связи Изгоя. Коллеги, партнёры, в том числе по делам, руководство, подчинённые, друзья, родственники. Его Сообщества и СОТЫ, в реальной жизни и в интернете.

Информацию о занесения в ЧС "Изгой" Комиссар направляет (с требованием прекратить контакты, изгнать, заблокировать, лишить права публикации и распространения информации) во все выявленные адреса.

Комиссар, принимает за основу типовой план мероприятий по изгнанию. План дополняется предложениями, которые предлагались в процессе утверждения Изгоем. Капитан учитывает предложения и формирует свой вариант Плана. Публикует на сайте для обсуждения и возможного дополнения Плана. Затем выносит его в виде статьи-опроса на утверждение.

Информацию о занесения в ЧС "Изгой" и об утверждённом "Плане мероприятий по изгнанию" Комиссар публикует на сайте.

Утвержденный "План мероприятий по изгнанию" доводится по электронной почте до СМИ. Формулировку письма для СМИ утверждает СГО. В тексте письма должно быть отражена история занесения в ЧС "Изгой".

Объявляется, что всеми доступными средствами СГО будет осуществлять изгнание Изгоя из своего пространства.

СГО через СМИ сообщает о предложении довести эту информацию до наиболее широкого круга лиц. Одновременно доводится до сведения, что любые деловые контакты с Изгоем (предоставление работы,

контрактов), как и любая помощь Изгою будут рассматриваться СГО как действия, наносящие вред СГО. Как СоцПроблема. Со всеми вытекающими последствиями.

Капитан, по мере исполнения плана мероприятий, даёт информацию на сайте.

Контроль и корректировка Плана мероприятий по каждому конкретному Изгою, занесённому в ЧС, ведётся до реабилитации или до тризны Изгоя.

## Типовой План по изгнанию

Изгой сделал всё, чтобы разорвать отношения с обществом. Противопоставить себя обществу. Поэтому Сотовое Гражданское общество подтвердило факт: этот человек возложил на себя статус “Изгой”.

В соответствии с Сотовым Общественным договором, каждый Сот принимает на себя следующие обязательства:

Распространить информацию среди всех близких, друзей, родственников, соседей. Среди коллег по работе, партнёров по бизнесу, руководства, подчинённых.

Отказаться от предоставления любой информации Изгою. Лишить Изгоя любого вида поддержки, включая моральную.

Отказаться от любых контактов с Изгоем. Даже на бытовом уровне. От родственников, дружеских и соседских связей.

Лишить Изгоя (лично и бизнес) материальной поддержки.

Отказаться от любых услуг Изгоя. Расторгнуть все деловые отношения с Изгоем. Договорные, контрактные, трудовые.

Отказаться от заключения любых новых деловых отношений с Изгоем.

Прекратить финансирование и кредитование в любом виде. С целью разорить, обанкротить, лишить бизнеса.

Лишить общественной поддержки во всех СОТАХ, где участвовал Изгой. Переизбрать Изгоя со всех общественных постов.

Исключить Изгоя и занести в ЧС во всех соцсетях, где он участвует. Исключить из состава друзей и соратников.

Признать Проблемами всех не выполнивших, а само невыполнение - Социальной проблемой.

По каждому из этих пунктов Комиссар доводит информацию до соответствующего окружения Изгоя. Доводит информацию до СМИ, партнёров по бизнесу, коллег, руководства, подчинённых. Доводит с целью предложить распространить эту информацию и отказаться от любого общения с Изгоем самим и предложить отказаться другим.

Конкретный План мероприятий по изгнанию готовит Комиссар и выносит на утверждение. Типовой План мероприятий берётся Комиссаром за основу и перерабатывается под конкретные условия.

## Реабилитация

Вопрос реабилитации Изгоя рассматривается по его просьбе в случае, когда Изгой:

- a. публично раскается,
- b. исправит содеянное,
- c. возместит ущерб.

Процедуру реабилитации (подготовку опроса, обоснование) проводит Комиссар, осуществивший внесение Изгоя в ЧС Изгой. При получении подавляющего одобрения СГО, исключают из ЧС Изгой. После чего человек может быть Пользователем сайта и членом СГО.

## Идеологическая Диктатура

Идеологическая Диктатура общества включает в себя автоматическое изгнание (минуя ЧС Проблы) из пространства общества всех Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей идеологической диверсии:

- Либерализма, как свободы наживы на обмане общества,
- Манипуляции сознанием, включая Демократию (как подмену Власти народа),
- Синдрома выученной беспомощности участников общества,
- Имитации Гражданского общества,
- Дебилизации и психического заражения общества.

## Безотказность системы

Система Идеологической Диктатуры общества безотказна.

Комиссаром может быть и простой человек, и профессиональный политик, человек выступающий с открытым забралом, которому подобная схватка только поднимет рейтинг. Для него подобная схватка только на руку.

Бороться Асоту не с кем. Нет объекта для нападения. Они ведь привыкли как поступать со знающими? Тех, кто послабее духом покупали. Тех, кто не согласен, просто уничтожали. Кого морально, кого физически.

А сейчас знающих стало невероятно много. Всех не купишь. А тем более не уничтожишь.

Любое действие против любого Сота, как и действие против Идеологии СОТЫ - это уже рассматривается как идеологическая диверсия против всего общества. Как СоцПроблема. И действовать в этом направлении для Асотов себе дороже.

Даже Комиссар, если его выведут из процесса, моментально заменяем. Без остановки процесса.

Иными словами, мы живём уже совсем в другом мире, где сами условия создают нашу безопасность и безотказность системы.

## Партия как инструмент

Партия - это не цель Партия - инструмент. Закрепляющий Диктатуру Гражданского общества.

Гражданское общество не оппозиция. Гражданское общество полностью отвергает само понятие "Оппозиция". Не приемлет любой протест с его митингами, пикетами и призывами к свержению. Считая всё это подставой и ловушкой. Заготовкой Асотов. Подставой с целью отвлечения наших ресурсов.

Мы же направляем наши усилия строго на позитив. На изменение фрагмента Власти изнутри. На создание и введение Властных группировок ГО во все фрагменты Власти. На доминирование их в каждом фрагменте Власти. Не на изменение Власти как таковой. А на Диктатуру Гражданского общества при принятии любого Решения. В любом и каждом фрагменте Власти.

Общественная организация ГО, как предтеча Партии.

Этот вопрос стоит особняком. И эта работа нужна только для закрепления на политическом поле любого очевидного и предсказуемого прорыва.

В ситуации, когда ни одна из существующих партий не является народной (включая КПРФ), партия, представляющая интересы самого народа, уверенно станет правящей.

Отсюда поочередно. Сначала строительство Гражданского общества. Затем регистрируем “Сетевую общественную организацию Гражданского общества России”. И только потом - политическую Партию.

## Диктатура общества внутри СГО

Избавляемся от Имитации Гражданского общества, от ЛжеСОТ, ЛжеЛидеров, самозванцев, самих себя избравших

Нас уже достали самозванцы и узурпаторы во Власть. Но ведь все они как бы опираются на социальные отрасли общества (СОТЫ). Типа всякие Союзы товаропроизводителей, в которых самих производителей товаров нет и в помине. Однако они создают публичное Общественное мнение, на которое опирается Власть.

Наша задача лишить самозванцев и узурпаторов такой лже поддержки общества. Оборвать все их контакты со Властью.

## Что есть ЛжеСОТА

ЛжеСОТА - искусственное образование лиц, созданное посредниками от политики, не отражающее истинных интересов сообщества.

ЛжеСОТА - одна из самых опасных социальных проблем Гражданского общества.

Общеизвестно, что Гражданское общество - основа любой власти. Именно поэтому посредники от политики, досконально понимающие процесс формирования Власть, не дожидаясь, когда Гражданское общество само сформируется, сами заранее и заблаговременно создают Имитацию Гражданского общества. Удобную для себя. Как? Очень просто. Они сами, не дожидаясь процесса снизу, создают и формализуют лже объединения. ЛжеСОТЫ. Подменяя истинный процесс. Создают организации, объединения, союзы, движения и партии.

Сегодня большинство объединений либо ЛжеСОТЫ, которые созданы посредниками от политики. В этих ЛжеСОТАХ руководство подменено и захвачено посредниками от политики. При поддержке таких же посредников, но уже проникших во Власть. При финансировании и программном обеспечении последних. По своей сути, и по всем признакам, все такие объединения - ЛжеСОТЫ. Представляют они только самих посредников и обманутых, но никак не само объединение, не саму СОТУ.

Поэтому надо понимать, что нам постоянно преподносят не Гражданское общество, а его имитацию. Имитацию Гражданское Общество, состоящую из ЛжеСОТ. Видимость. Фикцию.

Главная опасность - при этом фальсифицируются и результаты общественного мнения. Когда мнение ЛжеСОТЫ выдаётся за мнение самой СОТЫ. Возведение такой ЛжеСОТЫ в ранг Властной группировки того фрагмента Власть, который соответствует данной социальной отрасли. Так Власть данной социальной отрасли становится антинародной.

Всё это по сути подлог и махинации. И делается всё это только для сокрытия неприглядной деятельности узурпаторов, мошенников и самозванцев. Именно отсюда все болячки нашей Власть, органов самоуправления и бизнеса, где главную роль играют не Властные группировки Гражданского общества, а Властные группировки Асотов.

## Проверь не ЛжеСОТА ли твоя СОТА

ЛжеСОТЫ представляют только самих посредников и обманутых, но никак не само объединение, не саму СОТУ.

Проверка проста. Для проверки на сайте даны две страницы. Здесь, ниже - Структура ГО РФ. То Гражданское Общество, которое нам преподносят. А вот здесь, в противовес, приводится Реальный персональный состав ГО. Конкретные люди. С разбивкой по СОТАМ. Их Лидеры.

Сопоставляя руководящий состав любого объединения, каждой СОТЫ ТАМ и ЗДЕСЬ, можно с достаточной степенью точности сделать вывод. Что это - реальная СОТА, или это ЛжеСОТА, сфабрикованная или перехваченная посредниками.

## Разновидности ЛжеСОТЫ

МольСОТА.

Порхает, пока не прихлопнули. Это та ЛжеСОТА, которую ещё можно вернуть к жизни. Развернуть Состав участников до размеров самой СОТЫ. Руководство переизбрать с возведением в него признанных Лидеров СОТЫ. Правила, инструменты СОТЫ - вернуть в состояние управляемости участниками СОТЫ. И эти процедуры не столь затруднительны.

Это та ЛжеСОТА, которую ещё можно вернуть к жизни. Жизнь этой ЛжеСОТЫ как у мотылька. Она порхает, пока на неё не обратили внимание и не прихлопнули.

Технология применяется в тех случаях, когда всё ещё можно поправить в рамках уже официально зарегистрированных Объединений - СОТ и существующих документов.

Комплекс мероприятий по решению Социальной проблемы, созданной ЛжеСОТЫ такого вида, сводится к следующему:

Процедура начинается с Опроса "Поддерживаете ли Вы это общественное мнение?", где инициатор предлагает поддержать мнение, что существует данная МольСОТА.

Если ПОМ ГО принято (>80% голосов) - публикуется Опрос: "Эта социальная проблема требует решения?"

При поддержке ГО (>80% голосов) публикуется Опрос: "Доверяете ли мне роль Капитана в решении этой Общественной проблемы?"

Проводится развёртывание Состава участников СОТЫ до размеров самой СОТЫ или близкого к тому. Группа инициаторов в сетевом режиме приглашает всех неохваченных.

Далее Проблема решается в рамках Процедуры решения Социальных проблем,

С выявлением всех Ответчиков, включая Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников и Носителей!

И с изгнанием Изгоев из пространства ГО.

Параллельно решаются социальные проблемы по отношению к тем, кто принципиально поддерживает Изгоя.

Выявляются признанные Лидеры СОТЫ.

Руководство переизбирается с возведением в него (в рамках формализации) признанных Лидеров СОТЫ.

Все инструменты СОТЫ (устав, программа, идеология) возвращаются в состояние управляемости участниками СОТЫ.

ДубльСОТА.

Правила этой ЛжеСОТЫ, инструменты, выбранное руководство - всё это выполнено под заказ извне и находятся в состоянии охранения. Всё намеренно сделано для того, чтобы фальсифицировать общественное мнение и использовать СОТУ в чужих интересах. Возможность вернуть такую СОТУ в состояние управляемости участниками СОТЫ отсутствует. Либо такая возможность настолько трудоёмка, что это практически уже и не целесообразно. Пример: СТПР.



Это вариант, когда СОТА - объединение создано под заказ или уже полностью выхолощено. Изначально создано с целью увести движение в сторону, выдавать надуманное под мнение (интересы) общества. Ничего в рамках этого объединения уже не сделать. Оно мертво и воскресить его невозможно. Ибо правила этого лже-сообщества разрабатывались (переделаны) под заказ именно под частные эгоистические интересы. И поправить либо практически ничего невозможно, либо очень затратно и нерационально.

В этом случае Комплекс мероприятий по решению Социальной проблемы, созданной ЛжеСОТЫ такого вида, сводится к следующему:

Процедура начинается с Опроса "Поддерживаете ли Вы это общественное мнение?", где инициатор предлагает поддержать мнение, что существует данная МольСОТА.

Если ПОМГО принято (>80% голосов) - публикуется Опрос: "Эта социальная проблема требует решения?"

При поддержке ГО (>80% голосов) публикуется Опрос: "Доверяете ли мне роль Капитана в решении этой Общественной проблемы?"

Далее создание Капитаном на площадке сайта параллельной структуры - истинной, поддерживаемой подавляющим большинством ГО, СОТЫ. Со своими Правилами, идеологией, институтами и инструментами.

Проводится развёртывание Состава участников СОТЫ до размеров самой СОТЫ или близкого к тому. Группа инициаторов в сетевом режиме приглашает всех неохваченных.

Далее Проблема решается в рамках Процедуры решения Социальных проблем,

С выявлением всех Ответчиков, включая Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников и Носителей!

И с изгнанием Изгоев из пространства ГО.

Параллельно выявляются признанные Лидеры СОТЫ и решаются социальные проблемы по отношению к тем, кто принципиально поддерживает Изгоя.

Руководство избирается вновь, с нуля. С возведением в него признанных Лидеров СОТЫ.

Все инструменты СОТЫ (устав, программа, идеология) создаются для управляемости участниками СОТЫ.

Осуществляется официальная Регистрация СОТЫ.

Выявляются уже существующие (узурпировавшей власть СОТЫ) структуры, фактивно представляющие интересы сообщества (СОТЫ).

Утверждается решение о признании каждой такой организации ЛжеСОТОЙ.

Объявление в СМИ, на ТВ, в Инете о дезавуировании, лишении ЛжеСОТЫ (и её ЛжеЛидера) права действовать от лица участников СОТЫ, лица СОТЫ и ГО.

С этого момента начинается процедура формализации, созданной СОТЫ.

НеДубльСОТА.

Суть ЛжеСОТЫ здесь сводится к тому, что всё руководство СОТЫ выхолощено. Не представляет интересов ГО, представляет интересы некой узкой группы. Это СОТА, которую невозможно дублировать. Например, органы Власти, самоуправления и т.п. Ни правила, ни инструменты СОТЫ поменять нельзя. Возможна только кропотливая работа по изгнанию ЛжеЛидеров и Изгоев. В рамках Законодательства. Постепенное возвращение СОТЫ в лоно ГО.

Для того, чтобы подойти к решению, необходимо ответить на вопрос, кто создаёт проблемы этих СОТ? Чиновники? Если они действуют вне рамок закона, то это упрощает дело. Достаточно обращения ГО в компетентные органы. И их действия моментально пресекут. Но если возникают проблемы, когда они действуют в рамках Закона, а действия идут вразрез интересам (мнению) ГО? И эти действия в рамках

существующих Правил - Законодательства, Инструкций, Уставов. Например, официальные действия Властных группировок, представленных в конкретном фрагменте Власти.

Отсюда. Решение Проблем НеДубльСОТА сводится к формированию Властной группировки ГО. Необходимо искать тех, кто не входит во Властные группировки Асотов. Вербовать их. И создавать полноценную Властную группировку ГО в данном фрагменте Власти. Параллельно, продавливая снизу этот процесс необходимо решать уже созданные социальные проблемы. Технология их решения стандартна и должна включать в себя следующее:

1. Не замалчивая, каждую возникающую социальную проблему СОТЫ (даже незначительную) необходимо высвечивать и публиковать статью в рамках настоящего сайта.
2. Процедура продолжается Опросом "Поддерживаете ли Вы это общественное мнение?", где инициатор предлагает поддержать мнение, что существует данная СП. Указывается какими Правилами создана СП.
3. Если ПОМ ГО принято (>80% голосов) - публикуется Опрос: "Эта социальная проблема требует решения?"
4. При поддержке ГО (>80% голосов) публикуется Опрос: "Доверяете ли мне роль Капитана в решении этой Общественной проблемы?"
5. При поддержке ГО (>80% голосов) Капитан может формировать свою команду и распределять функции среди исполнителей.
6. Далее Проблема решается в рамках Процедуры решения Социальных проблем.
7. Проводится предварительная работа с выявлением всех Ответчиков, включая Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников Носителей
8. По каждому выносятся Опрос: «Утверждаете ли Вы Ответчика?"
9. Каждому надо предоставить Шанс самому всё исправить. Проводится Опрос: "Утверждаете ли формулировку предложения?"
10. Капитаном и его командой проводится работа по контролю решения СП с изгнанием Изгоев из пространства ГО.

## Дезавуирование ЛжеСОТ

Такая ЛжеСОТА должна быть лишена участия в принятии Властных решений, её право на предоставление Власти общественного мнения должно быть дезавуировано.

Дезавуировать - официально, сообществом гражданского общества, объявить о лишении ЛжеСОТЫ права представлять интересы Гражданского общества во Власти. Она не может доносить до Власти Общественное мнение социальной отрасли, ГО, Граждан. А фрагмент Власти, принимающий мнение этого объединения в качестве общественного мнения ГО, срочно должен быть трансформирован

Как только в рамках решения социальных проблем выяснено, что организация является Ответчиком (а тем более ЛжеСОТОЙ), Комиссар обязан начать процедуру дезавуирования её прав.

Процесс доведения информации через СМИ, СоцСети и переписку, должен охватывать все заинтересованные Фрагменты Власти, всех чиновников фрагмента, других заинтересованных лиц, а также представителей всех смежных фрагментов Власти и иных организаций.

Объявление в СМИ, на ТВ, в Инете о дезавуировании, предлагается рассматривать как лишение ЛжеСОТЫ (её участников и Лидеров) права действовать от лица социальной отрасли, СОТЫ, ГО.

С этого момента любой фрагмент Власти, любое физическое или юридическое лицо, опирающееся в своих решениях на мнение ЛжеСОТЫ должно знать, что оно создаёт Социальную проблему. До которой IP Гражданское общество обязательно дойдёт.

## Занесение в ЧС ЛжеСОТЫ

При выявлении Ответчиков (на стадии решения СоцПроблемы) обязательно должна всплыть информация и о том сообществе, которое предоставило Власти якобы "общественное мнение". Мнение, которое противоречит Подавляющему общественному мнению Гражданского общества.

Именно это и есть начало СоцПроблемы. Именно это объединение инициировало Властное решение повлекшее за собой Социальную проблему.

Руководство объединения и само объединение мы должны включить в список Ответчиков, утвердить занесение каждого в ЧС Проблем. Признать, что объединение не представляет интересы Гражданского общества.

В качестве ответчика такому объединению был предоставлен шанс. Осуществить решение СоцПроблемы, всё исправить, исправиться и возместить убытки.

Объединение, отказавшаяся сотрудничать в вопросе решения СоцПроблем, не всё исправившее, не исправившееся и не возместившее ущерб, должно быть признано ЛжеСОТОЙ. Мы обязаны занести такое объединение в ЧС ЛжеСОТЫ. Участники такого объединения, занесённые в ЧС Проблемы, при подобном поведении, заносятся в ЧС Изгой.

Реабилитация такого объединения возможна только при исполнении всех указанных выше условий. А также после наполнения членства истинными участниками социальной отрасли, переизбрания руководства, перестройки деятельности с целью защиты интересов ГО.